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1. Εισαγωγή 

Στα πλαίσια εξέτασης της Μελέτης Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και 

Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου 

έχει ζητηθεί από το Τμήμα Περιβάλλοντος με επιστολή του με αρ. φακέλου 02.10.010.001.001.003 και 

ημερομηνία 6/11/2019 η υποβολή συμπληρωματικών στοιχείων/πληροφοριών τα οποία υποβάλλονται με 

την παρούσα έκθεση. 

Στοιχεία Επικοινωνίας: 

Ευπαλίνος Μελετητική ΕΠΕ 

Τ.Θ. 60125, 8100 Πάφος 

Αρ. τηλεφώνου: 26822826, Αρ. τηλεομοιοτύπου: 26822825 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: info@efpalinos.com 
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2. Δημόσια Διαβούλευση και Δημόσια Παρουσίαση 

Στα πλαίσια εκπόνησης Μελέτης Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και 

Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου 

και με βάση το άρθρο 26(7) του Νόμου περί Εκτίμησης Επιπτώσεων από Ορισμένα Έργα Νόμο 127(Ι)/2018 

έχουμε προβεί σε δημόσια παρουσίαση και σε δημόσια διαβούλευση με διάφορα Κυβερνητικά Τμήματα, 

Υπηρεσίες και με το Κοινό. 

2.1 Μεθοδολογία που Ακολουθήθηκε 

Έχει σταλεί επιστολή με ημερομηνία 10/3/2020 στο Κοινοτικό Συμβούλιο Κουκλιών, στο Τμήμα 

Περιβάλλοντος, στην Υπηρεσία Ενέργειας, στην Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου, στο Τμήμα 

Αρχαιοτήτων, στην Υπηρεσία Θήρας και Πανίδας, στο Τμήμα Γεωργίας και στον Πτηνολογικό Σύνδεσμο 

Κύπρου με την οποία τους ζητούσαμε τις απόψεις / σχόλια / εισηγήσεις τους όσον αφορά την κατασκευή 

και λειτουργία του Προτεινόμενου Έργου. Η επιστολή επισυνάπτεται στο Παράρτημα 1. Επίσης, το 

ενδιαφερόμενο κοινό προσκαλέστηκε σε Δημόσια Παρουσίαση για το Προτεινόμενο Έργο. 

Η Δημόσια Παρουσίαση πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 13/7/2020 στις 17:00 μ.μ. στην αίθουσα 

Πολιτιστικού Κέντρου Κουκλιών. 

Για την ενημέρωση του κοινού πραγματοποιήθηκαν οι πιο κάτω ενέργειες: 

1. Διανομή προσκλήσεων από πόρτα σε πόρτα στην Κοινότητα Κουκλιών. 

2. Σε συνεργασία με το Κοινοτικό Συμβούλιο Κουκλιών η πρόσκληση κοινοποιήθηκε στους κατοίκους 

της κοινότητας. 

3. Ανάρτηση της πρόσκλησης στην ιστοσελίδα της Κοινότητας Κουκλιών και στην σελίδα τους στο 

Facebook. 

Αποδεικτικά στοιχεία για τα πιο πάνω επισυνάπτονται στο Παράρτημα 2. 

Σημειώνεται ότι στην πρόσκληση υπήρχε σύνδεσμος στον οποίο οι ενδιαφερόμενοι μπορούσαν να έχουν 

πρόσβαση στις μελέτες καθώς επίσης και πληροφορίες σχετικά με την υποβολή απόψεων. Επίσης, 

σημειώνεται ότι στους αγγλόφωνους κατοίκους της κοινότητας κοινοποιήθηκε πρόσκληση στα αγγλικά 

στην οποία υπήρχε σύνδεσμος όπου είχε αναρτηθεί η παρουσίαση στα αγγλικά. 

2.2 Αποτελέσματα Δημόσιας Διαβούλευσης 

Στην παρουσίαση παρευρέθηκαν συνολικά 12 άτομα. Ο κατάλογος παρευρισκομένων επισυνάπτεται στο 

Παράρτημα 3. 

Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Κουκλιών, κ. Μιχάλης Νικολάου, καλωσόρισε τους 

παρευρισκόμενους και αφού έκανε μια εισαγωγή για τον σκοπό της συνάντησης έδωσε το λόγο στους 

Μελετητές οι οποίοι παρουσίασαν το Έργο και τη Μελέτη. Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης του έργου 

οι παρευρισκόμενοι έθεσαν τα ακόλουθα ερωτήματα/απόψεις: 

1. Κάτοικος της Κοινότητας ρώτησε που θα κατασκευαστούν οι υποσταθμοί της ΑΗΚ. Η εκπρόσωπος 

των Μελετητών, κα. Θάλεια Θεοφάνους, υπόδειξε στο σχέδιο τα σημεία στα οποία θα ανεγερθούν 

οι 3 υποσταθμοί της ΑΗΚ. 

2. Οι κάτοικοι ανέφεραν ότι δεν υπάρχει αξιόλογη βλάστηση στην περιοχή. 
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3. Κάτοικος ρώτησε πόσο θα διαρκέσουν οι κατασκευαστικές εργασίες και οι μελετητές ανέφεραν 

ότι για τέτοιου είδους έργα απαιτούνται 3 – 4 μήνες περίπου. 

4. Ο εκπρόσωπος του Εργοδότη, κ. Κυριάκος Δρουσιώτης, διευκρίνισε ότι τα φωτοβολταϊκά πλαίσια 

θα τοποθετηθούν σε απόσταση 8 – 9 μέτρων από τα όρια του τεμαχίου και όχι στα 6 μέτρα όπως 

ορίζει το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως και πρόσθεσε ότι η περίμετρος θα περιφρακτεί και 

φυτευτεί. 

5. Κάτοικος της κοινότητας ρώτησε εάν θα κατασκευαστούν βάσεις από μπετόν. Οι μελετητές 

διευκρίνισαν ότι οι βάσεις θα τοποθετηθούν με τη μέθοδο της πασαλλόμπηξης η οποία δεν 

απαιτεί εκσκαφές.  

6. Κάτοικος της κοινότητας ρώτησε εάν θα επηρεαστεί η απορροή των ομβρίων από το έργο λόγω 

της παρουσίας των φωτοβολταϊκών πλαισίων. Οι μελετητές απάντησαν ότι δεν θα επηρεαστεί 

αφού η γη δεν θα σφραγιστεί και τα νερά της βροχής θα καταλήγουν στο έδαφος. 

7. Κάτοικος της κοινότητας ανέφερε ότι θα έπρεπε να υπάρχουν συγκεκριμένες περιοχές στις οποίες 

να κατασκευάζονται τέτοιου είδους έργα και όχι ανεξέλεγκτα παντού. 

8. Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης έγινε αναφορά στην ύπαρξη αρχαιοτήτων στην περιοχή. 

Αναφέρθηκε ότι τα διπλανά τεμάχια τα οποία ανήκουν και αυτά στον ιδιοκτήτη του Έργου 

εμπίπτουν σε οικιστική ζώνη (από γεωργική ζώνη έχουν αλλάξει σε οικιστική). Επομένως δεν 

τίθεται θέμα επηρεασμού των αρχαιοτήτων από την στιγμή που τα τεμάχια μεταξύ των αρχαίων 

μνημείων και του χώρου του Προτεινόμενου Έργου ανήκουν σε οικιστική ζώνη. 

9. Όσον αφορά το θέμα της αισθητικής τονίστηκε ότι θα τοποθετηθεί βλάστηση ύψους 2 μέτρων η 

οποία θα ‘καλύπτει’ την ανάπτυξη. Επίσης, εάν το φωτοβολταϊκό Πάρκο υποβάθμιζε την αισθητική 

της περιοχής ο ιδιοκτήτης δεν θα προέβαινε στην κατασκευή του αφού τα διπλανά τεμάχια τα 

οποία εμπίπτουν σε οικιστική ζώνη του ανήκουν, και δεν θα ήταν προς όφελος του η υποβάθμισή 

τους. 

10. Κάτοικος ρώτησε εάν λήφθηκε υπόψη το γεγονός ότι η περιοχή του έργου είναι περιοχή κυνηγιού. 

Οι μελετητές απάντησαν ότι δεν υπάρχει κάποια νομοθεσία με την οποία να απαγορεύεται το 

κυνήγι στην περιοχή των φωτοβολταϊκών πάρκων.  

11. Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Κουκλιών, κ. Μιχάλης Νικολάου, ρώτησε ποιο θα είναι το 

οικονομικό όφελος της κοινότητας από την κατασκευή του έργου. Οι μελετητές απάντησαν ότι θα 

υπάρχει περιβαλλοντικό όφελος μέσω της μείωσης των αέριων ρύπων από την παραγωγή 

ενέργειας από συμβατικές πηγές ενέργειας. Ήδη η Κύπρος πληρώνει ένα σημαντικό ποσό για την 

εκπομπή αέριων ρύπων στην ατμόσφαιρα και ταυτόχρονα οφείλει να αυξήσει το ποσοστό 

συμβολής των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στην παραγωγή ενέργειας. 

12. Ο εκπρόσωπος του Εργοδότη, κ. Κυριάκος Δρουσιώτης, ανέφερε ότι παρόλο που ο ιδιοκτήτης δεν 

είναι υποχρεωμένος να δώσει κάποιο χρηματικό ποσό στην κοινότητα, θα μιλήσει μαζί του για να 

δίνεται κάθε χρόνο κάποιο ποσό στην κοινότητα. 

Μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής σχολίων (27/7/2020) δεν έχουμε λάβει κάποιο σχόλιο από 

τους κατοίκους της περιοχής και του άμεσα ενδιαφερόμενους. Έχουμε λάβει απόψεις από το Τμήμα 

Γεωργίας, από την Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου, από την Υπηρεσία Ενέργειας, από το Τμήμα 

Αρχαιοτήτων και από τον Πτηνολογικό Σύνδεσμο Κύπρου. Οι σχετικές επιστολές παρουσιάζονται στο 

Παράρτημα 4.  
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3. Δήλωση Ορθότητας Πληροφοριών 

Στο Παράρτημα 5 επισυνάπτονται οι δηλώσεις ορθότητας πληροφοριών. 

4. Δημοσιεύσεις σε 2 Καθημερινές Εφημερίδες 

Η υποβολή της ΜΕΕΠ έχει γνωστοποιηθεί σε 2 ευρείας κυκλοφορίας εφημερίδες και αντίγραφα των 

δημοσιεύσεων έχουν σταλεί στο Τμήμα Περιβάλλοντος στις 23/1/2020. Οι δημοσιεύσεις επισυνάπτονται 

στο Παράρτημα 6 για εύκολη αναφορά. 

5. Καταγραφή Πτηνοπανίδας 

Έχει πραγματοποιηθεί καταγραφή πτηνοπανίδας από εξειδικευμένο εμπειρογνώμονα (Βλέπε Παράρτημα 

7). 

6. Περιεχόμενα Μελέτης 

Η Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον εκπονήθηκε από τους μελετητές οι οποίοι 

παρουσιάζονται στον Πίνακα 1 που ακολουθεί: 

Όνομα Ειδικότητα 

Μαρίνα Λεμονάρη – Συντονιστής  Πολιτικός Μηχανικός 

Γιάννης Τσαπούτσιης Πολιτικός Μηχανικός και Μηχανικός Περιβάλλοντος 

Θάλεια Θεοφάνους Επιστήμη και Τεχνολογία Περιβάλλοντος 

Νίκος Σολομού Μηχανικός Περιβάλλοντος 

Πίνακας 1: Μελετητές 

Στο παράτημα 8 παρατίθενται τα βιογραφικά σημειώματα των μελετητών. 

7. Καταγραφή Χλωρίδας 

Έχει πραγματοποιηθεί καταγραφή χλωρίδας από εξειδικευμένο εμπειρογνώμονα (Βλέπε Παράρτημα 7). 

8. Αποστάσεις από Οικιστική 

Στην Εικόνα 1 που ακολουθεί παρουσιάζονται με κόκκινο περίγραμμα τα τεμάχια εντός των οποίων 

προτείνεται να κατασκευαστεί το προτεινόμενο έργο και τα οποία εμπίπτουν σε Γεωργική Ζώνη. Με 

κίτρινο χρώμα παρουσιάζονται τα τεμάχια τα οποία ανήκουν σε Οικιστική Ζώνη. Τα τεμάχια τα οποία 

βρίσκονται στα δυτικά των υπό μελέτη τεμαχίων ανήκουν στον ιδιοκτήτη του έργου και εμπίπτουν σε 

Οικιστική Ζώνη. Επίσης, τα τεμάχια τα οποία βρίσκονται βόρεια των υπό μελέτη τεμαχίων εμπίπτουν σε 

Οικιστική Ζώνη όπως παρουσιάζεται στην Εικόνα 1. 

Η πλησιέστερη κατοικία βρίσκεται σε απόσταση 40 μέτρων περίπου από τα όρια των προτεινόμενων 

τεμαχίων (Βλέπε Εικόνα 2). Από τις επιτόπιες επισκέψεις που πραγματοποιήθηκαν στο χώρο του Έργου 

φαίνεται ότι η κατοικία δεν αποτελεί μόνιμη κατοικία αλλά μάλλον κάποιο εξοχικό καθώς ήταν 

παραμελημένη. Στην βόρεια και δυτική πλευρά του προτεινόμενου έργου θα τοποθετηθεί πυκνή 

βλάστηση ύψους 2 μέτρων ούτως ώστε να εμποδίζεται οπτικά το προτεινόμενο έργο από τις οικιστικές 
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περιοχές. Στο σημείο αυτό να αναφερθεί ότι η αισθητική των φωτοβολταϊκών πάρκων αποτελεί ένα 

αμφιλεγόμενο θέμα αφού είναι προσωπική άποψη του κάθε ατόμου. Όπως σε κάποιον μπορεί να μην 

αρέσει να βλέπει ένα παλιό κτίριο σε κάποιον άλλο μπορεί να μην αρέσει να βλέπει ένα φωτοβολταϊκό 

πάρκο. 

 

Εικόνα 1: Πολεοδομικές Ζώνες Περιοχής Μελέτης 
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Εικόνα 2: Απόσταση από την Κοντινότερη Κατοικία 

9. Απόσταση από Αργάκι 

Σε απόσταση 10 μέτρων περίπου από την ανατολική πλευρά των υπό μελέτη τεμαχίων βρίσκεται αργάκι 

με την ονομασία ‘Αργάκι του Παντελή του Σκουλουκιού’. Όπως έχει προαναφερθεί το έργο θα 

κατασκευαστεί 8 μέτρα από τα όρια των τεμαχίων. Ως εκ τούτου η απόσταση του αργακιού από το 

προτεινόμενο έργο θα ανέρχεται στα 18 μέτρα περίπου και εκτιμάται ότι λόγω της απόστασης αυτής δεν 

θα υπάρχει επηρεασμός. 

 

  



ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
Σελίδα 8 

 

Παραρτήματα 

Παράρτημα 1 - Επιστολή προς Ενδιαφερόμενα Μέρη 

Παράρτημα 2 - Αποδεικτικά Στοιχεία Ενημέρωσης Κοινού για Δημόσια Παρουσίαση 

Παράρτημα 3 - Κατάλογος Παρευρισκομένων Δημόσιας Παρουσίασης 

Παράρτημα 4 - Επιστολές με Απόψεις από Κυβερνητικά Τμήματα / Υπηρεσίες 

Παράρτημα 5 – Δηλώσεις Ορθότητας Πληροφορίων 

Παράρτημα 6 – Δημοσιεύσεις σε Εφημερίδες 

Παράρτημα 7 – Καταγραφές Πτηνοπανίδας και Χλωρίδας 

Παράρτημα 8 – Βιογραφικά Σημειώματα Μελετητών 

 

 



ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράρτημα 1 – Επιστολή προς Ενδιαφερόμενα Μέρη  







ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράρτημα 2 - Αποδεικτικά Στοιχεία Ενημέρωσης Κοινού για Δημόσια Παρουσίαση  







Παρουσίαση – Δημόσια Διαβούλευση

Ο μελετητικός οίκος Ευπαλίνος Μελετητική ΕΠΕ σας προσκαλεί στην Δημόσια Παρουσίαση του Έργου 
«Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού 

Πάρκου δυναμικότητας 6000kW στην Κοινότητα Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου»

την Δευτέρα, 13 Ιουλίου 2020, στις 19:00 μ.μ.
στην αίθουσα Πολιτιστικού Κέντρου Κουκλιών

Η Παρουσίαση – Δημόσια Διαβούλευση πραγματοποιείται με βάση τις πρόνοιες της Νομοθεσίας 
Ν127(Ι)/2018.

Πληροφορίες για το Έργο είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα: 
www.dropbox.com/sh/6pbb0hip22jambv/AAC5hRWBLLjcUFwYQfuCGppka?dl=0

Η υποβολή απόψεων και εισηγήσεων μπορεί να γίνει στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@efpalinos.com
μέχρι τις 27/7/2020

mailto:info@efpalinos.com


Public Consultation

Εfpalinos Consulting LLC invites you in the Public Presentation of the
«Environmental Impact Assessment Study from the Construction and Operation of 

Photovoltaic Park in Kouklia Area»

Monday, 13 July 2020, 19:00 p.m.
In Kouklia Culture Centre

Please note that the presentation will be conducted in Greek language.

English version of the presentation of the study is available at:
www.dropbox.com/sh/6pbb0hip22jambv/AAC5hRWBLLjcUFwYQfuCGppka?dl=0

The public presentation / public consultation are based on the provisions of the legislation Ν127(Ι)/2018.

You can send us your questions / comments or suggestions at info@efpalinos.com until the 27th of July 2020.

mailto:info@efpalinos.com






ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράρτημα 3 - Κατάλογος Παρευρισκόμενων Δημόσιας Παρουσίασης  





ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράρτημα 4 - Επιστολές με Απόψεις από Κυβερνητικά Τμήματα / Υπηρεσίες  
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ΜΕ ΤΟ EMAIL: info@efpalinos.com  
 
Αρ. Φακ 04.01.01.07/500-2020 
 
Ευπαλίνος Μελετητική ΕΠΕ 
ΤΘ 60125,  
8100 Πάφος 
 
Κύριοι 
 
27 Μαρτίου 2020 
 
 
ΘΕΜΑ : ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΜΕΕΠ, 

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΤΟ Φ/ΣΧ. 52/41, ΤΕΜΑΧΙΑ 75, 76, 77, 82, 
83, 84 ΚΑΙ 85, ΣΤΑ ΚΟΥΚΛΙΑ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΠΑΦΟΥ 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της επιστολής 

σας, ημερομηνίας 11/03/2020, για εξασφάλιση απόψεων στο πλαίσιο 

ετοιμασίας ΜΕΕΠ για κατασκευή και λειτουργία φωτοβολταϊκού πάρκου στο 

Φ/Σχ. 52/41, τεμάχια 75, 76, 77, 82, 83, 84 και 85, στα Κούκλια της επαρχίας 

Πάφου, να σας ενημερώσω ότι η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ) 

εκ πρώτης όψεως είναι θετική όσον αφορά την χρήση Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας (ΑΠΕ) για την παραγωγή ηλεκτρισμού, στον βαθμό που δεν 

επηρεάζεται η ευστάθεια και η ασφάλεια του δικτύου, και κατά συνέπεια η 

ποιότητα και αξιοπιστία της παροχής ηλεκτρισμού. 

Η τελική άποψη της ΡΑΕΚ διαμορφώνεται μόνον μετά από την υποβολή στη 

ΡΑΕΚ της πλήρους αίτησης για εξασφάλιση Άδειας Κατασκευής και Λειτουργίας 

Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρισμού και μετά την εξέταση και αξιολόγηση κάθε 

αίτησης ξεχωριστά, σύμφωνα με τις τεχνικές απαιτήσεις/παραμέτρους κατά  την 

συγκεκριμένη χρονική στιγμή της εξέτασης και λήψης απόφασης. Καθοριστικός 

παράγοντας στη λήψη απόφασης από τη ΡΑΕΚ αποτελεί και η συνολική 

διείσδυση των διαφόρων τεχνολογιών ΑΠΕ στο ηλεκτρικό σύστημα της Κύπρου 

αλλά και η γεωγραφική συγκέντρωση και οι δυνατότητες του δικτύου κατά τη 

χρονική στιγμή της λήψης απόφασης από τη ΡΑΕΚ. 

Σημειώνεται ότι, πιθανή έκδοση άλλων αδειών δεν δεσμεύει την ΡΑΕΚ να 

χορηγήσει Άδεια Κατασκευής ή/και Λειτουργίας του προτεινόμενου έργου. 

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες. 

Με εκτίμηση  
Για Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου 
 
 
Ρογήρος Μιχαηλίδης 
Μηχανικός Ενέργειας 

mailto:info@efpalinos.com
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Thalia at Efpalinos Meletitiki EPE

From: Martin Hellicar <martin.hellicar@birdlifecyprus.org.cy>

Sent: 30 March 2020 11:17

To: info@efpalinos.com

Cc: director@environment.moa.gov.cy; energyservice@mcit.gov.cy; 

regulator.cy@cera.org.cy; wildlife.thira@cytanet.com.cy; director@da.moa.gov.cy; 

martin.hellicar@birdlifecyprus.org.cy; marathounta@cytanet.com.cy; 

vasiliki.anastasi@birdlifecyprus.org.cy; 'Tasos Shialis'

Subject: SPAM-MED:  RE: Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου στην Κοινότητα 

Μαραθούντα της Επαρχίας Πάφου - Επιστολή προς Ενδιαφερόμενα Μέρη

Αγαπητή κυρία Λεμονάρη-Αρτέμη, 

 

Έχουμε λάβει τις τρεις επιστολές σας με τις οποίες ζητάτε απόψεις από ενδιαφερόμενα μέρη στα πλαίσια 

ετοιμασίας Μελετών Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον (ΜΕΕΠ) από την κατασκευή και 

λειτουργία Φωτοβολταϊκών Πάρκων στη Μαραθούντα, στα Κούκλια και στην Ανώγυρα. 

 

Καταρχήν, χωρίς να έχουμε λεπτομερή πληροφόρηση σε σχέση με τα τρία έργα, τα χαρακτηριστικά τους 

και τις ανάγκες τους σε εργασίες (χωματουργικές, σύνδεσης με το δίκτυο κλπ.) καθώς και τα 

χαρακτηριστικά των εν λόγω περιοχών συμπεριλαμβανομένης της αποτύπωσης του βιολογικού 

περιβάλλοντος, του ανάγλυφου, των υδρολογικών χαρακτηριστικών και της υφιστάμενης χρήσης, είναι 

πρώιμο από μέρους μας να εκφράσουμε οποιεσδήποτε απόψεις που να θεωρούνται τελικές ή λεπτομερείς.

 

Προκαταρτικά, τα γενικά μας σχόλια βασίζονται στη χωροθέτηση και μόνο των τριών έργων, που είναι η 

μόνη πληροφόρηση που διαθέτουμε. 

 

Σχετικά με το προτεινόμενο Φωτοβολταϊκό Πάρκο στη Μαραθούντα (δεν αναφέρεται η ισχύς στην 

επιστολή), σύμφωνα με τη διαδικτυακή πύλη του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, χωροθετείται 

εντός Πολεοδομικής Ζώνης Κατοικίας Η6 και Γεωργική Γ3. Βρίσκεται εντός της Σημαντικής Περιοχής για τα 

Πουλιά Κοιλάδας και Γκρεμών Έζουσας και σε απόσταση περίπου 1 χιλιομέτρου σύμφωνα με δικούς μας 

υπολογισμούς από τη Ζώνη Ειδικής Προστασίας του Δικτύου Natura 2000 Κοιλάδας Έζουσας και περίπου 

120 μέτρα από Πέρασμα Διέλευσης Αποδημητικών Πτηνών όπως καθορίστηκε από το Υπουργείο 

Εσωτερικών. Επίσης σύμφωνα με δικό μας αρχείο, σε απόσταση περίπου 750 μέτρων από το έργο 

βρίσκεται ο αδειοδοτημένος αυτοκινητόδρομος Πάφου-Πόλης Χρυσοχούς ενώ σε απόσταση περίπου 1 

χιλιομέτρου βρίσκεται η αδειοδοτημένη επέκταση γηπέδου γκολφ με παραθεριστικές αναπτύξεις. 

 

Σχετικά με το προτεινόμενο Φωτοβολταϊκό Πάρκο στα Κούκλια ισχύος 6 MW, σύμφωνα με τη διαδικτυακή 

πύλη του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, χωροθετείται εντός Πολεοδομικών Ζωνών Γεωργίας 

Γ3 και εν μέρει Προστασίας Ζ1 και Η3 Κατοικίας. Βρίσκεται σε απόσταση περίπου 700 μέτρων σύμφωνα με 

δικούς μας υπολογισμούς από τη Ζώνη Ειδικής Προστασίας του Δικτύου Natura 2000 και Σημαντικής 

Περιοχής για τα Πουλιά Κοιλάδας Διαρίζου και περίπου 360 μέτρα από Πέρασμα Διέλευσης Αποδημητικών 

Πτηνών όπως καθορίστηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών. Επίσης σύμφωνα με δικό μας αρχείο, σε 

απόσταση περίπου 1,3 χιλιομέτρων από το έργο βρίσκεται η προτεινόμενη ανάπτυξη διαχωρισμού 

οικοπέδων και σε περίπου 2 χιλιόμετρα το Αιολικό Πάρκο των Ορειτών.   

 

Σχετικά με το προτεινόμενο Φωτοβολταϊκό Πάρκο στην Ανώγυρα (δεν αναφέρεται η ισχύς στην επιστολή), 

σύμφωνα με τη διαδικτυακή πύλη του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, χωροθετείται εντός 

Πολεοδομικής Ζώνης Προστασίας Ζ1. Βρίσκεται επίσης σε απόσταση περίπου 900 μέτρων σύμφωνα με 
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δικούς μας υπολογισμούς από τη Ζώνη Ειδικής Προστασίας του Δικτύου Natura 2000 και Σημαντικής 

Περιοχής για τα Πουλιά Χα-Ποτάμι και από Πέρασμα Διέλευσης Αποδημητικών Πτηνών όπως καθορίστηκε 

από το Υπουργείο Εσωτερικών. Σύμφωνα επίσης με τη διαδικτυακή πύλη του Τμήματος Κτηματολογίου και 

Χωρομετρίας στο τεμάχιο βρίσκονται ελιές και διάφορα άλλα δένδρα. Επίσης σύμφωνα με δικό μας αρχείο, 

σε ακτίνα 3 χιλιομέτρων από το προτεινόμενο έργο είχαν χωροθετηθεί τουλάχιστον 7 έργα που αφορούν 

Φωτοβολταϊκά Πάρκα, εκ των οποίων τα 3 έχουν λάβει θετική περιβαλλοντική γνωμοδότηση, τα 3 αρνητική 

και 1 εκκρεμεί έπειτα από επανασχεδιασμό λόγω αρνητικής γνωμοδότησης. 

 

Αν και ο Πτηνολογικός υποστηρίζει πλήρως την προώθηση ανανεώσιμων, οι γενικές μας απόψεις πιο κάτω 

στηρίζονται κυρίως στις πάγιες θέσεις του Συνδέσμου μας σχετικά με τη μεμονωμένη χωροθέτηση και 

αξιολόγηση Φωτοβολταϊκών Πάρκων στην ύπαιθρο και εντός εύφορης γεωργικής γης χωρίς να έχει 

προηγηθεί στρατηγικός χωροταξικός σχεδιασμός που να λαμβάνει υπόψη την αλλαγή στη χρήση της γης, 

τη συνεκτικότητα του αγροτικού τοπίου και τις γεωργικές περιοχές Υψηλής Φυσικής Αξίας, και χωρίς να 

εξεταστούν οι επιπτώσεις τους συσσωρευτικά στην ύπαιθρο. 

 

Και τα τρία έργα βρίσκονται σε σχετική εγγύτητά με περιοχές του Δικτύου Natura 2000 και Περασμάτων 

Διέλευσης Αποδημητικών Πτηνών.  

 

Σχετικά με το έργο που προτείνεται στη Μαραθούντα, λόγω χωροθέτησης του εντός μιας Σημαντικής 

Περιοχής για τα Πουλιά η οποία δέχεται πολλαπλές πιέσεις και έχει κατακερματιστεί, ιδιαίτερα στο δυτικό 

της αυτό μέρος, από ανάπτυξη τείνουμε να έχουμε αρνητική άποψη.  

 

Σχετικά με το έργο στα Κούκλια, λόγω της χωροθέτησης του εντός γεωργικής γης και εγγύτητας σε μια 

περιοχή Natura 2000 επιβαρυμένης στο νότιο αυτό άκρο της από ανάπτυξη, συμπεριλαμβανομένης της 

ανάπτυξης έργων ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, τείνουμε επίσης να έχουμε αρνητική άποψη.  

 

Σχετικά με το έργο στην Ανώγυρα, λόγω της χωροθέτησης του πολεοδομικά εντός περιοχής προστασίας και 

που φαίνεται ότι σε γενικές γραμμές υπάρχει συνεκτικότητα του αγροτικού τοπίου το οποίο είναι βασικό 

χαρακτηριστικό της παραπλήσιας Ζώνης Ειδικής Προστασίας Χα-Ποτάμι και των ειδών για τα οποία 

χαρακτηρίστηκε (τα οποία ως επί τo πλείστο είναι πουλιά γεωργικών περιοχών ή πουλιά που εξαρτούνται 

από τη μη-εντατική γεωργία), τείνουμε επίσης να έχουμε αρνητική άποψη. Σχετικά με το τελευταίο έργο, 

η άποψή μας στηρίζεται και στις συσσωρευτικές πιέσεις που ξεκίνησαν να δημιουργούνται από το 

ενδιαφέρον για μετατροπή της αγροτικής αυτής ευρύτερης περιοχής σε περιοχή με Φωτοβολταϊκά Πάρκα 

χωρίς να έχουν εξεταστεί οι επιπτώσεις συναθροιστικά. 

 

Οι πιο πάνω απόψεις μας είναι προκαταρτικές, και θα καθοριστούν μετά από τη μελέτη των σχετικών 

λεπτομερών μελετών. 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω συζήτηση ή διευκρινίσεις. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Μάρτιν 
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From: Efpalinos Consulting Llc <info@efpalinos.com>  

Sent: Wednesday, March 11, 2020 10:22 AM 

To: director@environment.moa.gov.cy; energyservice@mcit.gov.cy; regulator.cy@cera.org.cy; 

wildlife.thira@cytanet.com.cy; director@da.moa.gov.cy; martin.hellicar@birdlifecyprus.org.cy; 

marathounta@cytanet.com.cy 

Cc: info@efpalinos.com 

Subject: Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού 

Πάρκου στην Κοινότητα Μαραθούντα της Επαρχίας Πάφου - Επιστολή προς Ενδιαφερόμενα Μέρη 

 

Αγαπητοί/ες κύριοι/ες, 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα παρακαλώ όπως βρείτε συνημμένα σχετική επιστολή. 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιανδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Θάλεια Θεοφάνους 

 

Ευπαλίνος Μελετητική ΕΠΕ 

ΤΘ 60125, 8100 Πάφος 

Τηλ.: 26822826, Φαξ: 26822825 

Email: info@efpalinos.com 

Web: www.efpalinos.com 

 

      Martin Hellicar 

      Director 

      BirdLife Cyprus 

      P.O. Box 12026 Nicosia, 2340, Cyprus 

      T: +357 22 455072 | F: +357 22 455073 

     www.birdlifecyprus.org 

Μάρτιν Χέλλικαρ 

Διευθυντής 

Πτηνολογικός Σύνδεσμος 

Τ.Θ. 12026, Λευκωσία, 2340, Κύπρος  

T:  +357 22 455072 | F: +357 22 455073  

www.birdlifecyprus.org 



ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράρτημα 5 – Δηλώσεις Ορθότητας Πληροφορίων  











ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράρτημα 6 – Δημοσιεύσεις σε Εφημερίδες  







ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράρτημα 7 – Καταγραφές Πτηνοπανίδας και Χλωρίδας 

 



















































ΜΕΕΠ από την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Δυναμικότητας 6 MW στην Κοινότητα 

Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου - Συμπληρωματικά Στοιχεία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράρτημα  - Βιογραφικά Σημειώματα Μελετητών 



Φύλλο 1 από 20 
 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

1. Επίθετο:      ΛΕΜΟΝΑΡΗ 

2. Όνομα:      ΜΑΡΙΝΑ 

3. Ημερομηνία Γέννησης:    21/10/1983 

4. Υπηκοότητα:      Κυπριακή 

5. Εκπαίδευση: 

Όνομα Σχολής / Πανεπιστημίου 
Περίοδος Φοίτησης Πτυχίο / Δίπλωμα που 

αποκτήθηκε Από Μέχρι 

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, 
Ελλάδα 

2001 2006 Δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού 

Imperial College London, UK 2006 2007 
MSc in Concrete Structures and 
Business Management 

 

6. Γλώσσες: Αναφέρατε ικανότητα σε κλίμακα από 1 έως 5 (1 – άριστα, 5 – ελάχιστα) 

Γλώσσα Ανάγνωση Γραφή Ομιλία 

Ελληνικά 1 1 1 

Αγγλικά 1 1 1 

 

7. Μέλος επαγγελματικών οργανισμών: 

 ΕΤΕΚ (Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου) 

 Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών (Κύπρου) 

 Σύνδεσμος Πολιτικών Μηχανικών & Αρχιτεκτόνων (Κύπρου) 

 

8. Άλλες ικανότητες: 

Εκτεταμένη χρήση λογισμικών προγραμμάτων ηλεκτρονικού υπολογιστή όπως: 

 ΟΔΟΣ, ΔΙΟΛΚΟΣ  προγράμματα μελετών οδοποιίας 

 FLOWMASTER,  ανάλυση και επίλυση υδραυλικών οχετών 

 SP.VAK,   αντισεισμική ανάλυση και σχεδιασμός κατασκευών 

 SPSS,    στατιστική ανάλυση και μοντελοποίηση 

 VISION,   χρονικός προγραμματισμός και παρακολούθηση έργων 

 AutoCAD, MS Project, MS Word, MS Excel, MS Access, κ.α. 

 

9. Παρούσα θέση στον οργανισμό: 

Διευθυντής και Γραμματέας της εταιρείας μελετών Ευπαλίνος Μελετητική ΕΠΕ και Πολιτικός Μηχανικός 
εργοδοτούμενη της πιο πάνω εταιρείας. 

 



Φύλλο 2 από 20 
 

10. Κύρια Προσόντα: 

Εκτεταμένη συμμετοχή στην εκπόνηση μελετών και παρακολούθηση οικοδομικών, τεχνικών,  
πολεοδομικών και οδικών έργων για το Τμήμα Δημοσίων Έργων, το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως, 
άλλα κρατικά Τμήματα, Δημαρχεία και Κοινότητες σε ολόκληρη την Κύπρο. 

Αντισεισμική μηχανική και ενίσχυση υφιστάμενων κτιρίων. Μελέτες Οδοποιίας και Αστικής Υποδομής. 
Συγκοινωνιακές και Περιβαλλοντικές Μελέτες. 

 

11. Επαγγελματική εμπειρία: 

Επιχείρηση / 
Οργανισμός 

Περίοδος 
Θέση Περιγραφή Καθηκόντων 

Από Μέχρι 

Clarke Nicholls & Marcel 
Ltd, London, UK 

10/2007 10/2008 Απόφοιτος 
Μηχανικός  

Απόφοιτος / Εκπαιδευόμενος Μηχανικός 

Συμμετοχή σε μελέτες κατασκευών από 
χάλυβα. 

Ανδρέας Όθωνος & Υιοί 
Εργοληπτική Εταιρεία Λτδ 

12/2008 12/2011 Μηχανικός 
Εργοταξίου 

Συμμετοχή σε όλα τα στάδια της κατασκευής 
των έργων, υπολογισμοί ποσοτήτων, 
ετοιμασία χρονοδιαγραμμάτων και 
διατακτικών πληρωμής, κ.ά. 

Timocharis Anaptixiaki Ltd 

(για Ευπαλίνος 
Μελετητική & Zavrides 
Consulting) 

4/2009 12/2013 Μελετητής 
Μηχανικός 

Παροχή υπηρεσιών συμβούλου πολιτικού 
μηχανικού στους οίκους Ευπαλίνος 
Μελετητική και Zavrides Consulting.  

Στατικές και αντισεισμικές μελέτες, ετοιμασία 
κατασκευαστικών σχεδίων, συγγραφή όρων 
και τεχνικών προδιαγραφών και επίβλεψη 
εργασιών για διάφορα οικοδομικά  και τεχνικά 
έργα. 

Συμμετοχή στην επίβλεψη διαφόρων 
εργασιών του γραφείου. 

Ετοιμασία μελετών οδοποιίας και τεχνικών 
έργων, διαχωρισμούς οικοπέδων και άλλες 
εργασίες γραφείου. Οι μελέτες οδοποιίας που 
έχουν εκπονηθεί αφορούν την πλήρη εκτέλεση 
τοπογραφικών εργασιών, γεωτεχνικών 
μελετών, υδρολογικών και άλλων μελετών, 
μελέτες γεφυριών ή μεγάλων κιβωτοειδών 
οχετών, τοίχων αντιστήριξης και ετοιμασία 
κατασκευαστικών σχεδίων και εγγράφων 
προσφορών και/ή τεχνοοικονομικές, 
περιβαλλοντικές μελέτες και/ή συγκοινωνιακές 
μελέτες που απαιτούνται στο κάθε έργο.  

Ρυθμιστικά σχέδια για τη διαμόρφωση ή 
βελτίωση της Λεωφ. Καρυών στην Αυγόρου, 
του κύριου δρόμου Κοκκινοτριμιθιάς – 
Μάμμαρι, του χωρητικού δρόμου Κάτω 
Δευτερά – Τσέρι, των δρόμων στον πυρήνα 
του Κολοσσίου, κ.ά. 

Σε όλα τα έργα του Δημοσίου με βάση τους 
Όρους Εντολής ετοιμάζονται Σχέδια 
Ασφάλειας και Υγείας στο Στάδιο της Μελέτης, 
πχ μελέτες οδοποιίας, ανακατασκευή 
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σχολείου και αντισεισμική αναβάθμιση, 
αναπλάσεις, κτλ σύμφωνα με τις πρόνοιες και 
κανονισμούς ΚΔΠ 172 & 173/2002. 

Ετοιμασία και βοήθεια στο συντονισμό της 
μελέτης και επίβλεψης έργων ανάπλασης 
ανοικτών δημόσιων χώρων, όπως ο πυρήνας 
Κολοσσίου, ο πυρήνας των Αγίων 
Βαβατσινιάς, το κοινοτικό πάρκο Χλώρακας, 
κ.α. Τα έργα αυτά αφορούν την πλήρη 
ανακατασκευή των δρόμων και πλατειών στην 
περιοχή των έργων με υπογειοποίηση και 
αναβάθμιση όλων των δικτύων υποδομής – 
ηλεκτρισμού, τηλεπικοινωνιών, 
υδατοπρομήθειας, συλλογής και απορροής 
ομβρίων και λυμάτων και τοποθέτηση νέου 
οδικού φωτισμού και νέου αστικού 
εξοπλισμού.  

Συμμετοχή στην ετοιμασία Τεχνοοικονομικών 
ή Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΜΕΕΠ). Ετοιμασία Προκαταρκτικών Μελετών 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΠΕΕΠ). 

Ευπαλίνος Μελετητική 
ΕΠΕ 

1/2014 σήμερα Μελετητής 
Μηχανικός 

Παροχή υπηρεσιών σε θέματα Πολιτικής 
Μηχανικής περιλαμβανομένης της Μηχανικής 
Τοπίου. Μελέτη, επίβλεψη και συντονισμός 
έργων. 

Η εταιρεία μελετών Ευπαλίνος Μελετητική 
ΕΠΕ ανέλαβε επίσης τις υπό εξέλιξη εργασίες 
των Ευπαλίνος Μελετητική και Zavrides 
Consulting. 

 

12.1. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 
(Ρυθμιστικά Σχέδια, Μελέτες Οδοποιίας & Αναπλάσεων ανοικτών δημοσίων χώρων) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική περιγραφή 

έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Δρόμος Κάτω Μύλου – 

Αγρού 

2/2007 - 

6/2018 

6.000.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Βελτίωση υφισταμένου 

ορεινού δρόμου 

συνολικού μήκους 3.25 

χλμ. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Ανάπλαση του πυρήνα 

στο Κολόσσι 

2008 - 2011 3.984.565 ΚΣ 

Κολοσσίου & 

ΤΠΟ 

Ανάπλαση του 

Ιστορικού πυρήνα της 

κοινότητας. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Ανάπλαση του πυρήνα 

και δημιουργία 

Πολιτιστικού Κέντρου 

στην κοινότητα Αγίων 

Βαβατσινιάς 

Μελέτη Έργου  

12/6/2007 – 

7/2/2011 

Κατασκευή 

Έργου  

7/2/2011 – 

28/9/2012 

750.475 ΚΣ Αγίων 

Βαβατσινιάς 

Ανάπλαση και 

αναζωογόνηση του 

παλαιού πυρήνα του 

χωριού. Εμβαδό 

περιοχής έργου 1.235 

τετρ. μέτρα περίπου. 

Περιλαμβάνει μεταξύ 

άλλων διαμόρφωση 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης - Επίβλεψης 

Σημειώνεται ότι 

συμπεριλαμβάνονται 

μεταξύ άλλων η μελέτη 

και η επίβλεψη των 



Φύλλο 4 από 20 
 

 

 

κεντρικής πλατείας, 

ρυθμιστικό σχέδιο 

μέτρα κυκλοφοριακής 

ύφεσης, αστικό 

εξοπλισμό.  

έργων αποχέτευσης 

λυμάτων και ομβρίων, η 

ετοιμασία Δελτίων 

Ποσοτήτων, εγγράφων 

προσφοράς. 

Κατασκευή Κοινοτικού 

Πάρκου στη Δρομολαξιά 

Μελέτη Έργου  

12/6/2007 – 

4/4/2011 

Κατασκευή 

Έργου  

28/3/2011 – 

9/7/2012 

 

1.141.616 Δήμος 

Δρομολαξιάς - 

Μενεού 

Κατασκευή Κοινοτικού 

Πάρκου στη 

Δρομολαξιά. 

Περιλαμβάνεται 

δημόσιος χώρος 

στάθμευσης 109 

οχημάτων, δημόσιος 

δρόμος 700 μέτρων 

περίπου, δίκτυα ΥΚΩ, 

ανοικτό αμφιθέατρο 500 

θεατών, χώροι 

πρασίνου κ.α. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης - Επίβλεψης 

Σημειώνεται ότι 

συμπεριλαμβάνονται 

μεταξύ άλλων η μελέτη 

και η επίβλεψη των 

έργων αποχέτευσης 

λυμάτων και ομβρίων, η 

ετοιμασία Δελτίων 

Ποσοτήτων, εγγράφων 

προσφοράς. 

Βόρειος Παρακαμπτήριος 

Γεροσκήπου, Τμήμα 

Δημοτικών Ορίων Δήμου 

Πάφου  

12/2004 - 

12/2010 

4.700.000 Δήμος Πάφου 

και Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κατασκευή του Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Γεροσκήπου για το 

τμήμα μέσα στα 

Δημοτικά Όρια του 

Δήμου Πάφου και της 

κοινότητας Κονιών. Το 

μήκος του δρόμου είναι 

1.75 χλμ. περίπου. 

Πολιτικός Μηχανικός  

Μελέτη βελτίωσης του 

δρόμου Πρωταρχικής 

Σημασίας προς το 

Αεροδρόμιο Πάφου 

10/9//2005 - 

11/2010 

14.221.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Βελτίωση υφιστάμενου 

δρόμου και κατασκευή 

νέου δρόμου συνολικού 

μήκους 8.250 χλμ. εντός 

του Δήμου Γεροσκήπου 

σε δρόμο Πρωταρχικής 

Σημασίας. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Μελέτη βελτίωσης της 

Λεωφόρου Τάφοι των 

Βασιλέων στην Πάφο 

6/10/2005 - 

12/2010 

10.483.235 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Βελτίωση υφιστ. 

Ασφαλτ. δρόμου 

μήκους 5.396 χλμ εντός 

της τουριστικής 

περιοχής του Δήμου της 

Πάφου σε δρόμο 

Πρωταρχικής 

Σημασίας.  

Πολιτικός Μηχανικός  

Διαμόρφωση της 

συμβολής του δυτικού 

παρακαμπτήριου δρόμου 

Πάφου με τον βόρειο 

παρακ. δρόμο και τις 

λεωφ. Ελλάδος και 

Μεσόγης  

26/4/2006 - 

12/2010 

2.100.000 Δήμος Πάφου Ο κόμβος αφορά 

συμβολή δρόμων 

πρωταρχικής σημασίας 

μήκους 650 μέτρων 

περίπου δημοσιευμένοι 

με το Τοπικό Σχέδιο 

Πάφου.  

Πολιτικός Μηχανικός  
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Κοινοτικά Πάρκα 

Ξυλοτύμβου 

Μελέτη Έργου  

6/2007 – 

11/2009 

Κατασκευή 

Έργου  

1/2011 – 

7/2011 

850.000 ΚΣ 

Ξυλοτύμβου 

Κατασκευή δύο 

πάρκων στην κοινότητα 

Ξυλοτύμβου. Το 

Μεγάλο Ψυχαγωγικό 

Πάρκο και το Πάρκο 

Ποιητών και Ζωγράφων 

στην οδό Μάρκου 

Δράκου. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Κατασκευή Κοινοτικού 

Πάρκου στη Χλώρακα 

Μελέτη Έργου  

8/5/2007 – 

13/12/2010 

Κατασκευή 

Έργου  

4/4/2011 – 

22/6/2012 

 

 

848.060,97 ΚΣ Χλώρακας Διαμόρφωση χώρου 

33.600 τετρ. μέτρων 

περίπου με την 

δημιουργία περιπτέρου 

εξυπηρέτησης κοινού, 

δρόμου με 

πλακόστρωτα 

πεζοδρόμια μήκους 350 

μέτρων περίπου, χώρου 

στάθμευσης για 65 

αυτοκίνητα, 

παιχνιδότοπο 1.165 

τετρ. μέτρων περίπου, 

κατασκευή δαπέδων 

και πεζοδρόμων 

εμβαδού 8.800 τετρ. 

μέτρων περίπου. 

Πολιτικός Μηχανικός  

Σημειώνεται ότι 

συμπεριλαμβάνονται 

μεταξύ άλλων η μελέτη 

και η επίβλεψη των 

έργων αποχέτευσης 

λυμάτων και ομβρίων, η 

ετοιμασία Δελτίων 

Ποσοτήτων, εγγράφων 

προσφοράς και η 

διαχείριση του 

Συμβολαίου 

κατασκευής. 

Ετοιμασία Ρυθμιστικού 

Σχεδίου των κεντρικών 

δρόμων της κοινότητας 

Χλώρακας  

4/2010 - 

12/2013 

Αξία Μελέτης 

29.000 

ΚΣ Χλώρακας Ετοιμασία Ρυθμιστικού 

Σχεδίου των κεντρικών 

δρόμων της κοινότητας 

Χλώρακας  

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

Λεωφόρος Ελευθερίας 

στην κοινότητα 

Χλώρακας  

Μελέτη Έργου  

2/2014 – 

4/2017 

Κατασκευή 

Έργου  

9/2017 – 

7/2018 

647.000 ΚΣ Χλώρακας Ετοιμασία Μελέτης, 

Κατασκευαστικών 

Σχεδίων και Εγγράφων 

Διαγωνισμού 

Λεωφόρου Ελευθερίας 

της κοινότητας 

Χλώρακας 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης και Επίβλεψης 

Ετοιμασία Ρυθμιστικού 

Σχεδίου, των 

παραλιακών δρόμων της 

κοινότητας Χλώρακας 

4/2009 - 

4/2015 

Αξία Μελέτης 

8.220 

ΚΣ Χλώρακας Ετοιμασία Ρυθμιστικού 

Σχεδίου, των 

παραλιακών δρόμων 

της κοινότητας 

Χλώρακας 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

Λεωφόρος Καρυών στην 

Αυγόρου 

6/2010 μέχρι 

11/2014 

11.350.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Ανακατασκευή  της 

Λεωφ. Καρυών στην 

Αυγόρου συνολικού 

μήκους 4.5 km. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

Βελτίωση υφιστάμενων 

δρόμων & σχεδιασμός 

Νέου Οδικού Δικτύου στα 

όρια της Κοινότητας 

5/2010 - 

6/2012 

23.275.000 Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Μελέτη οδοποιίας και 

ετοιμασία 

κατασκευαστικών 

σχεδίων και εγγράφων 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 



Φύλλο 6 από 20 
 

Ίνειας προσφοράς αγροτικών 

δρόμων στην Ίνεια 

συνολικού μήκους 

40km. 

Μελέτης 

Οχετός Ομβρίων στη 

Γιόλου 

7/2012 - 

10/2012 

143.106 Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Οχετός Ομβρίων στη 

Γιόλου. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

Αυτοκινητόδρομος 

Αστρομερίτη - Ευρύχου 

11/2009 – 

11/2014 

80.750.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Μελέτη και ετοιμασία 

εγγράφων κατασκευής 

αυτοκινητοδρόμου 

μήκους 13,6 km, 

συμπεριλαμβανομένου 

1 ανισόπεδου και 3 

ισόπεδων κόμβων, 

κοιλαδογέφυρας μήκος 

749 μέτρων και άλλων 

συναφών τεχνικών και 

υδραυλικών έργων. 

Πολιτικός Μηχανικός  

Ρυθμιστικό σχέδιο για 

την βελτίωση και 

κυκλοφοριακή διαχείριση 

/ χρήση της λεωφόρου 

Αλεξάνδρου Παπάγου 

7/2012 - 

4/2014 

- Δήμος Πάφου Ετοιμασία ρυθμιστικού 

σχεδίου για την 

βελτίωση και 

κυκλοφοριακή 

διαχείριση / χρήση της 

λεωφ. Αλεξ.Παπάγου. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

Ρυμοτομικό / ρυθμιστικό 

σχέδιο για την βελτίωση / 

διεύρυνση μέρους του 

χωρητικού δρόμου 

Κοκκινοτριμιθιάς - 

Μάμμαρι 

11/2012 - 

12/2014 

- Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Λευκωσίας 

Ετοιμασία ρυμοτομικού 

/ ρυθμιστικού σχεδίου 

για την βελτίωση / 

διεύρυνση μέρους του 

χωρητικού δρόμου 

Κοκκινοτριμιθιάς - 

Μάμμαρι. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

Ρυθμιστικό σχέδιο για 

την βελτίωση και 

κυκλοφοριακή διαχείριση 

/ χρήση του χωρητικού 

δρόμου Κάτω Δευτερά - 

Τσέρι 

11/2012 - 

11/2014 

- Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Λευκωσίας 

Μελέτη για την 

ετοιμασία ρυθμιστικού 

σχεδίου για την 

βελτίωση και 

κυκλοφοριακή 

διαχείριση / χρήση του 

χωρητικού δρόμου 

Κάτω Δευτερά - Τσέρι. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

Οχετός ομβρίων στον 

Ποταμό Κατουρη στον 

Λυθροδόντα 

3/2013 - 

9/2013 

910.000 Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Λευκωσίας 

Οχετός ομβρίων μήκους 

600μ. στον Ποταμό 

Κατουρη στον 

Λυθροδόντα. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

Νότιος Περιφερειακός 

δρόμος στην Δερύνεια 

12/2013 μέχρι 

σήμερα 

9.000.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κατασκευή του Νότιου 

Περιφερειακού δρόμου 

της Δερύνειας 

συνολικού μήκους 5 km 

περίπου. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης  



Φύλλο 7 από 20 
 

Βελτίωση του υφιστ. 

Δρόμου Ορμήδειας - 

Αυγόρου 

11/2013 μέχρι 

3/2020 

6.000.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Ανακατασκευή του 

υφιστ. Δρόμου 

Ορμήδειας - Αυγόρου 

συνολικού μήκους  km. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης  

Λεωφ. Μακαρίου Γ’ στην 

Αραδίππου 

Μελέτη Έργου  

4/2010 – 

5/2015 

Κατασκευή 
Έργου  

10/2015 – 

11/2016 

1.300.000 Δήμος 

Αραδίππου 

Ανακατασκευή της 

λεωφ. Μακαρίου Γ’ 

στον πυρήνα της 

κοινότητας Αραδίππου. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης - Επίβλεψης 

Σημειώνεται ότι 

συμπεριλαμβάνονται 

μεταξύ άλλων η μελέτη 

και η επίβλεψη των 

έργων αποχέτευσης 

λυμάτων και ομβρίων, η 

επίβλεψη των έργων 

αποχέτευσης λυμάτων, 

η ετοιμασία Δελτίων 

Ποσοτήτων, εγγράφων 

προσφοράς. 

Ρυθμιστικό σχέδιο της 

Λεωφ. Αρχιεπισκόπου 

Μακαρίου Γ' στην 

Αργάκα 

5/2015 - 

10/2015 

- ΚΣ Αργάκας Ετοιμασία Ρυθμιστικού 

Σχεδίου της Λεωφ. 

Αρχιεπισκόπου 

Μακαρίου Γ' στην 

Αργάκα 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης  

Βελτίωση των οδών Ε. 

Παλληκαρίδη (Τμήμα), 

Ζήνωνος, Α. Γερούδη και 

Α. Τσέλεπου στην Πάφο 

5/2016 - 

7/2017 

1.414.484 Δήμος Πάφου Ετοιμασία Ρυθμιστικού 

Σχεδίου, 

Κατασκευαστικών 

Σχεδίων και Εγγράφων 

Διαγωνισμού για την 

βελτίωση των οδών Ε. 

Παλληκαρίδη (Τμήμα), 

Ζήνωνος, Α. Γερούδη 

και Α. Τσέλεπου στην 

Πάφο. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

 

Ανάπλαση των δρόμων 

και πλατειών περιμετρικά 

του δημοσίου κήπου 

στην Πάφο 

6/2015 - 

7/2017 

3.350.000 Δήμος Πάφου 

 

Ανακατασκευή και 

ανάπλαση δρόμων και 

πλατειών περιμετρικά 

του δημοσίου κήπου 

στην Πάφο. 

Συμπεριλαμβανομένου 

Ρυθμιστικού Σχεδίου, 

Κατασκευαστικών 

Σχεδίων και Εγγράφων 

Διαγωνισμού. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Μελέτης - Επίβλεψης 

Σημειώνεται ότι 

συμπεριλαμβάνονται 

μεταξύ άλλων η μελέτη 

και η επίβλεψη των 

έργων αποχέτευσης 

ομβρίων και η επίβλεψη 

των έργων 

αποχέτευσης λυμάτων. 

Διαμόρφωση στην 

είσοδο της Κοινότητας 

Μεσόγης 

11/2008- 

10/2015 

131.788 ΚΣ Μεσόγης / 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Το έργο περιλαμβάνει 

την αποκατάσταση της 

παλαιάς γέφυρας και 

την κατασκευή 

πλακόστρωτου από 

τοπική πέτρα στον 

παλαιό εγκαταλειμμένο 

δρόμο, τοπιοτέχνηση 

και κατάλληλο φωτισμό.  

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης - Επίβλεψης 
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Ανάπλαση Πυρήνα / 

Πλατείας στην Κοινότητα 

Κονιών 

11/2014 - 

10/2016 

151.000 ΚΣ Κονιών / 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Ανάπλαση Πυρήνα / 

Πλατείας στην 

Κοινότητα Κονιών. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης - Επίβλεψης 

Ανάπλαση της εισόδου 

κοινότητας και περιοχή 

παλαιάς βρύσης στην 

Τρεμιθούσα – Α’ Φάση 

11/2005 - 

7/2016 

118.800 ΚΣ 

Τρεμιθούσας / 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Ανάπλαση της εισόδου 

κοινότητας και περιοχή 

παλαιάς βρύσης στην 

Τρεμιθούσα. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης - Επίβλεψης 

Βόρειος Παρακαμπτήριος 

Γεροσκήπου, Τμήμα 

Δημοτικών Ορίων Δήμου 

Πάφου - Επικαιροποίηση 

6/2017 - 

8/2017 

4.800.000 Δήμος Πάφου 

και Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κατασκευή του Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Γεροσκήπου για το 

τμήμα μέσα στα 

Δημοτικά Όρια του 

Δήμου Πάφου και της 

κοινότητας Κονιών. Το 

μήκος του δρόμου είναι 

1.75 χλμ. περίπου. 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης 

 
Όλες οι παραπάνω μελέτες αφορούν πλήρεις μελέτες οδοποιίας συμπεριλαμβανομένων τοπογραφικής 
αποτύπωσης και γεωτεχνικής έρευνας, ετοιμασία μελέτης τεχνικών έργων (γέφυρες, τοίχοι αντιστήριξης, κτλ), 
ετοιμασία υδρολογικής μελέτης και μελέτης απορροής ομβρίων, μελέτης οδοστρώματος, ετοιμασία μελετών για την 
αναβάθμιση των δικτύων των Υπηρεσιών Κοινής Ωφελείας και ετοιμασία κατασκευαστικών σχεδίων και εγγράφων 
Συμβολαίου (στα οποία συμπεριλαμβάνονται πλήρη Κατασκευαστικά Σχέδια, Δελτία Ποσοτήτων, Οδηγίες προς 
τους Προσφοροδότες, Τεχνικές Προδιαγραφές και Εκτίμηση Κατασκευής του Έργου). Σημειώνεται ότι στα πιο πάνω 
έργα συμπεριλαμβάνονται και η μελέτη και η επίβλεψη έργων αποχέτευσης λυμάτων πέραν της αποχέτευσης 
ομβρίων υδάτων, όπου αυτά εφαρμόζονται. 
 
12.2. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 

(Κατασκευές, Αντισεισμική Μηχανική και Αποκατάσταση Ζημιών) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική 

περιγραφή έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Πολιτιστικό Κέντρο 

Μεσόγης 

3/2015 - 

7/2016 

504.997,50 ΚΣ Μεσόγης - 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Μετατροπή του 

Δημοτικού Σχολείου 

σε Πολιτιστικό 

Κέντρο, Κοινοτική 

Βιβλιοθήκη και 

Κέντρο Χειροτεχνίας 

στην κοινότητα 

Μεσόγης 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης - Επίβλεψης 

Κοινοτικά Κτήρια στη 

Δρούσεια 

6/2013 μέχρι 

12/2014 

 

975.000 ΚΣ Δρούσειας - 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Κατασκευή 

κοινοτικών κτηρίων 

στη Δρούσεια της 

Πάφου τα οποία 

συμπεριλαμβάνουν 

μεταξύ άλλων 

περιφεριακό μουσείο 

και Αίθουσα 

Εκδηλώσεων 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Αναπληρωτής 

Υπεύθυνος Ομάδας 

Μελέτης - Επίβλεψης 
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Για όλα τα πιο πάνω έργα, έχουν ετοιμαστεί κατασκευαστικά σχέδια και έγγραφα Συμβολαίου (στα οποία 
συμπεριλαμβάνονται πλήρη Κατασκευαστικά Σχέδια, Δελτία Ποσοτήτων, Οδηγίες προς τους Προσφοροδότες, 
Τεχνικές Προδιαγραφές, Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας στο Στάδιο της Μελέτης και Εκτίμηση Κατασκευής) και έχει 
γίνει επίβλεψη των κατασκευαστικών εργασιών και ετοιμασία τελικών λογαριασμών. 

 
12.3. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 

(Μελέτες Γεφυροποιίας - Δομικών Κατασκευών Τεχνικών Έργων) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική περιγραφή 

έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Βόρειος 

Παρακαμπτήριος 

Γεροσκήπου, Τμήμα 

Δημοτικών Ορίων 

Δήμου Πάφου  

12/2004 μέχρι 

12/2010 

4.700.000 Δήμος 

Πάφου και 

Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κατασκευή του Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Γεροσκήπου. Το μήκος του 

δρόμου είναι 1.75 χλμ. 

περίπου. Περιλαμβάνει 

την προκαταρτική μελέτη 

αψιδωτής γέφυρας στο 

αργάκι Λιμνάρια και 

μελέτες τοίχων 

αντιστήριξης 

Πολιτικός Μηχανικός 

Δρόμος Κάτω Μύλου 

– Αγρού 

2/2007 μέχρι 

6/2018 

6.000.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Βελτίωση υφισταμένου 

ορεινού δρόμου 

συνολικού μήκους 3.25 

χλμ. Περιλαμβάνεται 

κοιλαδογέφυρα τριών 

ανοιγμάτων, μήκους 75 

μέτρων και μέγιστου 

ύψους 25 μέτρα και τοίχοι 

αντιστήριξης. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Γέφυρα για την 

σύνδεση της 

βιομηχανικής 

περιοχής 

Τρεμιθούσας με την 

Βιομηχανική ζώνη 

Πάφου (Μεσόγη) 

4/2003 μέχρι 

4/2011 

1.100.000  ΚΣ 

Τρεμιθούσας 

και Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κοιλαδογέφυρα τριών 

ανοιγμάτων, μήκους 70 

μέτρων και μέγιστου 

ύψους 23,5 μέτρα. 

Πολιτικός Μηχανικός  

Μελέτη βελτίωσης της 

Λεωφόρου Τάφοι των 

Βασιλέων στην Πάφο 

6/10/2005 

μέχρι 12/2010 

10.483.235 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Βελτίωση υφιστάμενου 

ασφαλτοστρωμένου 

δρόμου μήκους 5,4 χλμ. 

Περιλαμβάνεται γέφυρα 

στον ποταμό Κοσκινά 

τύπου 3πλού 

κιβωτοειδούς οχετού 

καθαρών διαστάσεων 

3Χ(3,0Χ2,5). 

Πολιτικός Μηχανικός  
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Κατασκευή δρόμου 

και γέφυρας μεταξύ 

Νατάς – Χολετριών 

επί του ποταμού 

Ξερού της Επαρχίας 

Πάφου 

6/2015 – 

5/2016 

480.536 Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Συμπλήρωση μελέτης και 

σχεδίων, ετοιμασία 

εγγράφων προσφορών και 

επίβλεψη για την 

κατασκευή δρόμου και 

γέφυρας επί του ποταμού 

Ξερού 

Πολιτικός Μηχανικός 

και Υπεύθυνος 

Ομάδας Μελέτης - 

Επίβλεψης 

 

 
Όλες οι παραπάνω μελέτες μαζί με τις μελέτες που περιγράφονται στην παράγραφο 12.1 (Μελέτες Οδοποιίας & 
Αναπλάσεων ανοικτών δημοσίων χώρων) αφορούν πλήρεις μελέτες οδοποιίας συμπεριλαμβανομένων 
τοπογραφικής αποτύπωσης και γεωτεχνικής έρευνας, ετοιμασία μελέτης τεχνικών έργων (γέφυρες, τοίχοι 
αντιστήριξης, κτλ), ετοιμασία υδρολογικής μελέτης και μελέτης απορροής ομβρίων, μελέτης οδοστρώματος, 
ετοιμασία μελετών για την αναβάθμιση των δικτύων των Υπηρεσιών Κοινής Ωφελείας και ετοιμασία 
κατασκευαστικών σχεδίων και εγγράφων Συμβολαίου (στα οποία συμπεριλαμβάνονται πλήρη Κατασκευαστικά 
Σχέδια, Δελτία Ποσοτήτων, Οδηγίες προς τους Προσφοροδότες, Τεχνικές Προδιαγραφές και Εκτίμηση Κατασκευής 
του Έργου). Σημειώνεται ότι στα πιο πάνω έργα συμπεριλαμβάνονται και η μελέτη και η επίβλεψη έργων 
αποχέτευσης λυμάτων πέραν της αποχέτευσης ομβρίων υδάτων, όπου αυτά εφαρμόζονται. 

 

12.4. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 
(Συγκοινωνιακά – Κυκλοφοριακές Μελέτες) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική 

περιγραφή έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Μελέτη προκ. γεωμ. 

σχεδιασμού, 

κυκλοφοριακών 

επιπτώσεων, Τ/Ο 

ανάλυση και ΜΕΕΠ για 

μεγάλους κυκλ. 

κόμβους και την 

αναβάθμιση του οδικού 

δικτύου πρωταρχικής. 

σημασίας της 

ευρύτερης περιοχής 

παρά τον κόμβο 

“Σταυρού” 

2009 -2013 δεν έχει 

εφαρμογή 

ΥΣΕ Κύπρου - 

Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κυκλοφοριακή μελέτη, 

Τεχνοοικονομική 

μελέτη και 

Περιβαλλοντική 

Μελέτη και 

Γεωμετρικός 

Σχεδιασμός για 4 

μεγάλους 

κυκλοφοριακούς 

κόμβους στην 

Λευκωσία 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μετατροπή 

υφιστάμενης οικοδομής 

σε Υπεραγορά στο 

Ζακάκι στη Λεμεσό 

5/2015 – 

6/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

KA Peca 

Suppliers Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για τη μετατροπή 

υφιστ. οικοδομής σε 

Υπεραγορά 830 τ.μ. 

στο Ζακάκι στη 

Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Ξενοδοχείου 

στην Αγία Νάπα 

3/2015 – 

5/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Ζ Koyzalis 

Developer 

Limanaki Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για τη για την 

κατασκευή 

Ξενοδοχείου 304 

κλινών στην Αγία 

Νάπα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Ξενοδοχείου 

στην Αγία Νάπα 

3/2015 – 

5/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

A Tsokkos 

Hotels Public 

Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για τη για την 

κατασκευή Ξενοδοχείου 

5* 622 κλινών στην 

Αγία Νάπα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

επέκταση του 

εμπορικού κέντρου 

“The Mall of Cyprus” 

στην Λευκωσία 

1/2013 – 

6/2014 

δεν έχει 

εφαρμογή 

ITTL Trade 

Tourist and 

Leisure Park Plc 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για τη για την επέκταση 

κατά 8046 τ.μ. του 

εμπορικού κέντρου 

“The Mall of Cyprus” 

στην Λευκωσία 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη BLUE 

Lemesos στην 

Λεμεσού 

12/2013 – 

5/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Leonetti Co Ltd Κυκλοφοριακή μελέτη 

για μικτή ανάπτυξη 

συμπερ. μεταξύ άλλων 

κτηρίου 30 ορόφων που 

βρίσκεται στην 

παραλιακή περιοχή της 

Λεμεσού 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Larnaka 

Tower στην Λάρνακα 

5/2015 – 

6/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Lanomex Co 

Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για ανάπτυξη 

ξενοδοχείου 26 ορόφων 

στην παραλιακή 

περιοχή της Λάρνακας 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για City 

Home 85 Project στη 

Λεμεσό 

2/2016 - 

5/2016 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Cyfield 

Development 

Co LTD 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για City 

Home 85 Project στη 

Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Εκτέλεση εργασίας 

συλλογής 

κυκλοφοριακών 

δεδομένων στο 

διάδρομο Orient / East-

Med του διευρωπαϊκού 

δικτύου μεταφορών 

(ΔΕΔ-Μ) στη Λευκωσία 

5/2016 - 

7/2016 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Εκτέλεση εργασίας 

συλλογής 

κυκλοφοριακών 

δεδομένων στο 

διάδρομο Orient / 

East-Med του 

διευρωπαϊκού 

δικτύου μεταφορών 

(ΔΕΔ-Μ) στη 

Λευκωσία 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Olympia SPA 

Resort στην Λάρνακα 

5/2016 - 

7/2016 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Kylimo Ltd Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Olympia 

SPA Resort στην 

Λάρνακα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Radisson Blu 

Hotel στην Λάρνακα 

6/2016 - 

7/2016 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Hadjiyiannis 

Group 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Radisson 

Blu Hotel στην 

Λάρνακα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη «Αποθήκες 

και Εκθεσιακοί Χώροι 

Εταιρείας Π. Μάγκας 

και Υιοι Λτδ» στη 

Λεμεσό 

12/2016 - 

1/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Π. Μάγκας & 

Υιοί Λτδ  
Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη «Αποθήκες 

και Εκθεσιακοί Χώροι 

Εταιρείας Π. Μάγκας 

και Υιοι Λτδ» στη 

Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη «Nissiblu 

Beach Resort (New 

Christofinia Hotel) 

Project» στην Αγία 

Νάπα 

12/2016 - 

1/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

T & E Tofinis 

Estates Ltd 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη «Nissiblu 

Beach Resort (New 

Christofinia Hotel) 

Project» στην Αγία 

Νάπα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

«Υπεραγορά 

Παπαντωνίου» στην 

Κάτω Πάφο 

6/2017 - 

7/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Nicolaou 

Engineering civil 

& structural 

design 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

«Υπεραγορά 

Παπαντωνίου» στην 

Κάτω Πάφο 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Συλλογή δεδομένων 

κυκλοφοριακού φόρτου 

στο αεροδρόμιο Πάφου 

8/2017 - 

9/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Hermes Airports 

Ltd 

Συλλογή δεδομένων 

κυκλοφοριακού 

φόρτου στο 

αεροδρόμιο Πάφου 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

Ξενοδοχειακή Μονάδα 

5 Αστέρων και 31 

Τουριστικών 

Επαύλεων στην Πέγεια 

8/2017 - 

9/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Korantina ltd & 

others 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για την Ξενοδοχειακή 

Μονάδα 5 Αστέρων 

και 31 Τουριστικών 

Επαύλεων στην 

Πέγεια 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Συλλογή δεδομένων 

κυκλοφοριακού φόρτου 

στη Λεωφόρο 

Ευρώπης και Λεωφόρο 

Ποσειδώνος στην 

Κάτω Πάφο 

8/2017 - 

9/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

NGA Consulting 

Civil Engineers 

Συλλογή δεδομένων 

κυκλοφοριακού 

φόρτου στη Λεωφόρο 

Ευρώπης και 

Λεωφόρο 

Ποσειδώνος στην 

Κάτω Πάφο 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για το 

κέντρο του Δήμου 

Παραλιμνίου 

11/2017 - 

8/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Δήμος 

Παραλιμνίου 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για το 

κέντρο του Δήμου 

Παραλιμνίου 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

πολυόροφο κτίριο στην 

Μαρίνα της Επαρχίας 

Λάρνακας 

12/2017 - 

12/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

MARINAKIS 

PROPERTY 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

πολυόροφο κτίριο 

στην Μαρίνα της 

Επαρχίας Λάρνακας 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Lidl στην 

Λακατάμεια 

1/2018 - 

2/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

LIDL CYPRUS Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Lidl στην 

Λακατάμεια 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''P & P 

Ilikodomiki'' στην 

Λεμεσό 

2/2018 - 

3/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

P & P 

ILIKODOMIKI 

TRADING LTD 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''P & P 

Ilikodomiki'' στην 

Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

4/2018 - 

6/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Bexcel Holdings 

LTD 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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συγκρότημα γραφείων 

στα Κάτω Πολεμίδια 

της εταιρείας ''Bexcel 

Holdings LTD'' 

συγκρότημα 

γραφείων στα Κάτω 

Πολεμίδια της 

εταιρείας ''Bexcel 

Holdings LTD'' 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''Kefalos 

Beach Hotel'' στην 

Πάφο 

11/2018 - 

12/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Kefalos Beach 

Hotel 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''Kefalos 

Beach Hotel'' στην 

Πάφο 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''Blue 

Marine'' στην Λεμεσό 

11/2018 - 

12/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

ERGOMAKERS 

LTD 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''Blue 

Marine'' στην Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Αξιολόγηση 

Κυκλοφοριακού 

Κόμβου για την 

Ανάπτυξη ''Pittokopitis 

Business Center'' στην 

Πάφο 

5/2019 - 

5/2019 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Δ. Πιττοκοπίτης Αξιολόγηση 

Κυκλοφοριακού 

Κόμβου στην 

Λεωφόρο Νεόφυτου 

Νικολαΐδη και οδός 

Κιλκίς / Θεόδωρου 

Κολοκοτρώνη στην 

Πάφο 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Κυκλοφοριακές 

μετρήσεις με 

σημαντικούς δρόμους 

της Λευκωσίας 

συμπεριλαμβανομένου 

της λεωφόρου 

Γεώργιου Γρίβα Διγενή, 

της λεωφόρου Αγίων 

Ομολογητών, της 

λεωφόρου Δημοσθένη 

Σεβέρη, της λεωφόρου 

Κυριάκου Μάτση, κ.α. 

6/2019 - 

6/2019 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Πανεπιστήμιο 

Κύπρου 

Κυκλοφοριακές 

μετρήσεις με 

σημαντικούς δρόμους 

της Λευκωσίας 

συμπεριλαμβανομένο

υ της λεωφόρου 

Γεώργιου Γρίβα 

Διγενή, της λεωφόρου 

Αγίων Ομολογητών, 

της λεωφόρου 

Δημοσθένη Σεβέρη, 

της λεωφόρου 

Κυριάκου Μάτση, κ.α. 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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12.5. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 

(Περιβαλλοντικές Μελέτες – ΜΕΕΠ & ΠΕΕΠ) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική περιγραφή 

έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Κατασκευή του 

Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Δρόμου Γεροσκήπου, 

Δημοτικά Όρια 

Πάφου- Κονιών 

12/2004 μέχρι 

12/2010 
4.700.000 Υπουργείο 

Εσωτερικών - 

Τμήμα 

Πολεοδομίας 

και Οικ. – 

Δήμος Πάφου 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την κατασκευή του 

Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Γεροσκήπου για το 

τμήμα μέσα στα 

Δημοτικά Όρια του 

Δήμου Πάφου και της 

κοινότητας Κονιών. 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Διαμόρφωση της 

Φυσικής Γέφυρας, της 

Παλαιάς Βρύσης και 

του περιβάλλοντα 

χώρου στην 

Τρεμιθούσα 

9/2012 340,000 ΚΣ 

Τρεμιθούσας 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 
Επιπτώσεων στο 
Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 
την αναβάθμιση της 
εισόδου της κοινότητας 
της Τρεμιθούσας και  
ανάδειξη της φυσικής 
γέφυρας και της 
εγκαταλειμμένης παλαιάς 
βρύσης. 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Διαμόρφωση της 

Συμβολής του Δυτικού 

Παρακαμπτήριου 

Δρόμου Πάφου με τον 

Βόρειο 

Παρακαμπτήριο 

Δρόμο Πάφου και τις 

Λεωφόρους Ελλάδος 

και Μεσόγης 

(συμβολη παρα το 

καταστημα “viofos”) 

στην Πάφο 

26/4/2006 

μέχρι 12/2010 

2.100.000 ΥΣΕ Κύπρου – 

Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων – 

Δήμος Πάφου 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την μελέτη της συμβολής 

των δρόμων 

πρωταρχικής σημασίας 

του Τοπικού Σχεδίου 

Πάφου που συνδέει τον 

βόρειο παρακαμπτήριο 

δρόμο της Πάφου με τον 

δυτικό παρακαμπτήριο 

δρόμο της Πάφου και τις 

λεωφόρους Ελλάδος και 

Μεσόγης 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Κατασκευή Κοινοτικού 

Πάρκου Στην 

Ξυλοτύμβου: Πάρκο 

Λαϊκών Ποιητών και 

Καλλιτεχνών 

Ξυλοτυμβου 

2009 120.000 ΚΣ 

Ξυλοτύμβου 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την μελέτη κατασκευής 

του Πάρκου Λαϊκών 

Ποιητών και 

Καλλιτεχνών  

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Ανάπλαση του 

παραδοσιακού 

πυρήνα στο Κολόσσι 

8/2008 μέχρι 

6/2011 

3.984.565 ΚΣ Κολοσσιού Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την μελέτη ανάπλασης, 

αναζωογόνησης  και 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 
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εξέλιξη του πυρήνα του 

χωριού μέσα από 

σχεδιασμένες 

επεμβάσεις συντήρησης, 

κυκλοφοριακής 

διαχείρισης και 

οργάνωσης της χρήσεως 

γης και των ανοικτών 

δημοσίων χώρων 

Βελτίωση 

Υφιστάμενων δρόμων 

& σχεδιασμός Νέου 

Οδικού Δικτύου στα 

όρια της Κοινότητας 

Ίνειας 

5/2010 – 

6/2012 

307.400.000 Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

τη μελέτη βελτίωσης του 

υφιστ. και σχεδιασμού 

νέου οδικού δικτύου στα 

όρια της κοινότητας 

Ίνειας Η μελέτη αφορά 

την κατασκευή δρόμων 

μήκους 40 χιλιομέτρων 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Επέκταση Δημοτικού 

Σφαγείου και 

κατασκευή στεγανής 

δεξαμενής 

10/2012 340.000 Δήμος Πόλης 

Χρυσοχούς 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την επέκταση δημοτικού 

σφαγείου και κατασκευή 

στεγανής δεξαμενής 

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 

Μετατροπή 

υφιστάμενων 

αποθηκών, επέκταση 

και χρήση του ως 

πολυκατάστημα 

11/2012 400.000 N.A. Nicolaou 

(Helios 

Estates) 

Limited και 

N.N. Cyprus 

Land Limited 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

τη μετατροπή 

υφιστάμενων αποθηκών, 

επέκταση και χρήση του 

ως πολυκατάστημα 

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 

Ανέγερση 

Πολυκαταστήματος 

στην Πάφο 

12/2012 1.000.000 Christakis L. 

Agathangelou 

Ltd 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την ανέγερση 

Πολυκαταστήματος στην 

Πάφο 

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 

Κατασκευή 

ζυθοποιίας στη Χόλη 

της Πάφου 

11/2013 – 

7/2014 

 

300.000 Saricea Ltd Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την ζυθοποιίας στη Χόλη 

της Πάφου 

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 

Θεματική διαδρομή 

“Αφροδίτη” στην Ίνεια 

της Πάφου 

1/2012 μέχρι 

σήμερα 

2.700.000 ΚΣ Ίνειας Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την δημιουργία θεματικής 

διαδρομής “Αφροδίτη” 

στην Ίνεια της Πάφου 

μήκους 2 χλμ  

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 
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Φωτοβολταϊκό Πάρκο 

στην Κοινότητα 

Ανώγυρα της 

Επαρχίας Λεμεσού 

4/2018 6.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Christakis 

Vasiliou 

Christodoulou 

Investments 

Ltd 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 

φωτοβολταϊκού Πάρκου 

δυναμικότητας 6.000 KW 

στην Κοινότητα Ανώγυρα 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκό Πάρκο 

στην Κοινότητα 

Σωτήρα της Επαρχίας 

Λεμεσού 

11/2018 4.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

TXMN 

ENERGY Ltd 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 

φωτοβολταϊκού Πάρκου 

δυναμικότητας 4.000 KW 

στην Κοινότητα Σωτήρα 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Κατασκευή 

Κοιμητηρίου στην 

Κοινότητα Χούλου της 

Επαρχίας Πάφου 

2/2019 - Κ.Σ. Χούλου Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) από 

την κατασκευή και 

λειτουργία κοιμητηρίου 

στην Κοινότητα Χούλου 

Ετοιμασία Εντύπου 

Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηση (ΠΕΕΠ) 

Κατασκευή 

Πολυώροφου κτιρίου 

οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Best 

Western Marina' 

5/2019 10.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) από 

την κατασκευή και 

λειτουργία πολυώροφου 

κτιρίου οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Best Western 

Marina' 

Ετοιμασία Εντύπου 

Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηση (ΠΕΕΠ) 

Φωτοβολταϊκό Πάρκο 

στην Κοινότητα 

Κουκλιών της 

Επαρχίας Πάφου 

4/2019 - 

5/2019 

6.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Χρίστος 

Κωνσταντινί-

δης 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 

φωτοβολταϊκού Πάρκου 

δυναμικότητας 6.000 KW 

στην Κοινότητα 

Κουκλιών 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκό Πάρκο 

στην Κοινότητα Νατά 

της Επαρχίας Πάφου 

6/2019 450.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Solar 

Technologies 

Εκτίμηση Επιπτώσεων 

στο Περιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηση από την 

κατασκευή και 

λειτουργία 

φωτοβολταϊκού Πάρκου 

δυναμικότητας 457.2 KW 

στην Κοινότητα Νατά 

Ετοιμασία Εντύπου 

Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηση (ΠΕΕΠ) 
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Κατασκευή της 

Ξενοδοχειακής 

Μονάδας 'Radisson 

Beach Resort' 

6/2019 - 

7/2019 

30.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία της 

Ξενοδοχειακής Μονάδας 

'Radisson Beach Resort' 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Κατασκευή του 

Πολυώροφου κτιρίου 

'Best Western Zenon' 

6/2019 - 

7/2019 

2.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία του 

Πολυώροφου κτιρίου 

'Best Western Zenon' 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Κατασκευή 

Πολυώροφου κτιρίου 

οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Best 

Western Marina' 

6/2019 - 

7/2019 

10.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία Πολυώροφου 

κτιρίου οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Best Western 

Marina' 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Κατασκευή 2 

συγκροτημάτων 

οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Habitat' 

6/2019 - 

7/2019 

25.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 2 

συγκροτημάτων 

οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Habitat' 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκά Πάρκα 

στην Κοινότητα 

Σουσκιού της 

Επαρχίας Πάφου 

7/2019 - 

8/2019 

800.000 Z Solar Limited Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 2 

φωτοβολταϊκών πάρκων 

δυναμικότητας 200 kw 

και 600 kw 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκά Πάρκα 

στην Κοινότητα 

Μαραθούντα της 

Επαρχίας Πάφου 

2/2020 - 

3/2020 

800.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Z Solar Limited Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία  

φωτοβολταϊκού πάρκου 

δυναμικότητας 760 kw  

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 
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Φωτοβολταϊκά Πάρκα 

στην Κοινότητα 

Ανώγυρα της 

Επαρχίας Λεμεσού 

2/2020 - 

3/2020 

3.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Z Solar Limited Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία  

φωτοβολταϊκού πάρκου 

δυναμικότητας 4.100 kw 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

 

12.6. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 
(Σχέδιο Ασφάλειας & Υγείας – Στάδιο Μελέτης) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική περιγραφή 

έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Λεωφ. Μακαρίου Γ’ 

στην Αραδίππου 

2/2015 – 

8/2015 

1.300.000 Δήμος 

Αραδίππου 

Ανακατασκευή της λεωφ. 

Μακαρίου Γ’ στον πυρήνα 

της κοινότητας Αραδίππου 

Πολιτικός Μηχανικός 

Συντονιστής 

Ασφάλειας και Υγείας 

Διαμόρφωση στην 

είσοδο της Κοινότητας 

Μεσόγης 

11/2008- 

10/2015 

131.788 ΚΣ Μεσόγης/ 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Το έργο περιλαμβάνει την 

αποκατάσταση της 

παλαιάς γέφυρας και την 

κατασκευή πλακόστρωτου 

από τοπική πέτρα στον 

παλαιό εγκαταλειμμένο 

δρόμο, τοπιοτέχνηση και 

κατάλληλο φωτισμό.  

Πολιτικός Μηχανικός 

Συντονιστής 

Ασφάλειας και Υγείας 

Πολιτιστικό Κέντρο 

Μεσόγης 

3/2015 - 

7/2016 

504.997,50 ΚΣ Μεσόγης 

/ Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Μετατροπή του Δημοτικού 

Σχολείου σε Πολιτιστικό 

Κέντρο, Κοινοτική 

Βιβλιοθήκη και Κέντρο 

Χειροτεχνίας 

Πολιτικός Μηχανικός 

Συντονιστής 

Ασφάλειας και Υγείας 

Κατασκευή δρόμου 

και γέφυρας μεταξύ 

Νατάς – Χολετριών 

επί του ποταμού 

Ξερού της Επαρχίας 

Πάφου 

6/2015 – 

5/2016 

480.536 Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Συμπλήρωση μελέτης και 

σχεδίων, ετοιμασία 

εγγράφων προσφορών και 

επίβλεψη για την 

κατασκευή δρόμου και 

γέφυρας επί του ποταμού 

Ξερού 

Πολιτικός Μηχανικός 

Συντονιστής 

Ασφάλειας και Υγείας 

Ανάπλαση Πυρήνα / 

Πλατείας στην 

Κοινότητα Κονιών 

11/2014 - 

10/2016 

140.000 ΚΣ Κονιών / 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Ανάπλαση Πυρήνα / 

Πλατείας στην Κοινότητα 

Κονιών 

Πολιτικός Μηχανικός 

Συντονιστής 

Ασφάλειας και Υγείας 

Ανάπλαση της 

εισόδου κοινότητας 

και περιοχή παλαιάς 

βρύσης στην 

Τρεμιθούσα – Α’ 

Φάση 

11/2005 μέχρι 

7/2016 

118.800 ΚΣ 

Τρεμιθούσας 

/ Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Ανάπλαση της εισόδου 

κοινότητας και περιοχή 

παλαιάς βρύσης στην 

Τρεμιθούσα 

Πολιτικός Μηχανικός 

Συντονιστής 

Ασφάλειας και Υγείας 
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Σύνδεση και ανάδειξη 

των Πλατειών 28ης 

Οκτωβρίου, Κ. 

Παλαμά και Δ. 

Σολομού στην Πάφο 

6/2004 - 

11/2015 

2.718.000 Δήμος 

Πάφου 

Ανακατασκευή και 

ανάπλαση των δρόμων 

και πλατειών περιμετρικά 

του δημοσίου κήπου στην 

Πάφο 

Πολιτικός Μηχανικός  

Συντονιστής 

Ασφάλειας και Υγείας 

Βελτίωση των οδών Ε. 

Παλληκαρίδη (Τμήμα), 

Ζήνωνος, Α. Γερούδη 

και Α. Τσέλεπου στην 

Πάφο 

5/2016 - 

8/2016 

990.000 Δήμος 

Πάφου 

Βελτίωση των οδών Ε. 

Παλληκαρίδη (Τμήμα), 

Ζήνωνος, Α. Γερούδη και 

Α. Τσέλεπου στην Πάφο 

Πολιτικός Μηχανικός  

Συντονιστής 

Ασφάλειας και Υγείας 

 
Στα έργα όπου οι υπηρεσίες περιλάμβαναν και επίβλεψη των κατασκευαστικών εργασιών, η Μαρίνα Λεμονάρη 
ήταν και η Συντονιστής Ασφάλειας και Υγείας εκ μέρους του Εργοδότη στο στάδιο της εκτέλεσης του Έργου. 

 

13. Άλλα σχετικά στοιχεία / πληροφορίες: 

 

Συμμετοχή σε σεμινάρια σχετικά με το επάγγελμα του πολιτικού μηχανικού που οργανώνονται στην 
Κύπρο και στο εξωτερικό 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

1. Επίθετο:      ΤΣΑΠΟΥΤΣΙΗΣ 

2. Όνομα:      ΙΩΑΝΝΗΣ 

3. Ημερομηνία Γέννησης:    16/7/1987 

4. Υπηκοότητα:      Κυπριακή 

5. Εκπαίδευση: 

Όνομα Σχολής / Πανεπιστημίου 
Περίοδος Φοίτησης Πτυχίο / Δίπλωμα που 

αποκτήθηκε Από Μέχρι 

Πανεπιστήμιο Κύπρου 2005 2009 
Πτυχίο Πολιτικού Μηχανικού και 
Μηχανικού Περιβάλλοντος 

The University of Sheffield, UK 2010 2011 
Master of Science in Steel 
Construction 

 

6. Γλώσσες: Αναφέρατε ικανότητα σε κλίμακα από 1 έως 5 (1 – άριστα, 5 – ελάχιστα) 

Γλώσσα Ανάγνωση Γραφή Ομιλία 

Ελληνικά 1 1 1 

Αγγλικά 1 1 1 

 

7. Μέλος επαγγελματικών οργανισμών: 

 ΕΤΕΚ (Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου) 

 Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών (Κύπρου) 

 FEANI – European Federation of National Engineering Associations 

 

8. Άλλες ικανότητες: 

Εκτεταμένη χρήση λογισμικών προγραμμάτων ηλεκτρονικού υπολογιστή όπως: 

 ΟΔΟΣ, ΔΙΟΛΚΟΣ  προγράμματα μελετών οδοποιίας 

 3DR-Strad,   αντισεισμική ανάλυση και σχεδιασμός κατασκευών 

 GRAITEC,   αντισεισμική ανάλυση και σχεδιασμός κατασκευών 

 DLUBAL,   στατιστική ανάλυση και μοντελοποίηση 

 PRIMAVERA,   χρονικός προγραμματισμός και παρακολούθηση έργων 

 PICADY,ARCADY  ανάλυση και επίλυση κυκλοφοριακών φόρτων 

 TRANSYT14, JUNCTIONS8 ανάλυση και επίλυση συμβολής με ή χωρίς φώτα τροχαίας 

 AutoCAD, MS Project, MS Word, MS Excel, MS Access, κ.α. 

 

9. Παρούσα θέση στον οργανισμό: 

Πολιτικός Μηχανικός εργοδοτούμενος της εταιρείας μελετών Ευπαλίνος Μελετητική ΕΠΕ. 
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10. Κύρια Προσόντα: 

Εκτεταμένη συμμετοχή στην εκπόνηση μελετών και παρακολούθηση οικοδομικών, πολεοδομικών και 
οδικών έργων για το Τμήμα Δημοσίων Έργων, το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως, άλλα κρατικά 
Τμήματα, Δημαρχεία και Κοινότητες σε ολόκληρη την Κύπρο. 

Αντισεισμική μηχανική και ενίσχυση υφιστάμενων κτιρίων. Μελέτες Οδοποιίας και Αστικής Υποδομής. 
Συγκοινωνιακές και Περιβαλλοντικές Μελέτες. 

 
11. Επαγγελματική εμπειρία: 

Επιχείρηση / 
Οργανισμός 

Περίοδος 
Θέση Περιγραφή Καθηκόντων 

Από Μέχρι 

Ευπαλίνος Μελετητική 
ΕΠΕ 

 

Υπάλληλος 

 

Εξωτερικός Συνεργάτης 

 

Υπάλληλος 

 

 

 

9/2009 

 

11/2010 

 

9/2015 

 

 

 

10/2010 

 

8/2015 

 

σήμερα 

Μελετητής 
Μηχανικός 

Στατικές και αντισεισμικές μελέτες, ετοιμασία 
κατασκευαστικών σχεδίων, συγγραφή όρων και 
τεχνικών προδιαγραφών και επίβλεψη εργασιών 
για διάφορα οικοδομικά έργα. 

Συμμετοχή στην επίβλεψη διαφόρων έργων. 

Συμμετοχή στην ετοιμασία μελετών οδοποιίας και 
τεχνικών έργων, διαχωρισμούς οικοπέδων και 
άλλες εργασίες γραφείου. Οι μελέτες οδοποιίας 
που έχουν εκπονηθεί αφορούν την πλήρη εκτέλεση 
τοπογραφικών εργασιών, γεωτεχνικών μελετών, 
υδρολογικών και άλλων μελετών, μελέτες γεφυριών 
ή μεγάλων κιβωτοειδών οχετών, τοίχων 
αντιστήριξης και ετοιμασία κατασκευαστικών 
σχεδίων και εγγράφων προσφορών και/ή 
τεχνοοικονομικές, περιβαλλοντικές μελέτες και/ή 
συγκοινωνιακές μελέτες που απαιτούνται στο κάθε 
έργο.  

Ετοιμασία της μελέτης και επίβλεψης έργων 
ανάπλασης ανοικτών δημόσιων χώρων. Τα έργα 
αυτά αφορούν την πλήρη ανακατασκευή των 
δρόμων και πλατειών στην περιοχή των έργων με 
υπογειοποίηση και αναβάθμιση όλων των δικτύων 
υποδομής – ηλεκτρισμού, τηλεπικοινωνιών, 
υδατοπρομήθειας, συλλογής και απορροής 
ομβρίων και λυμάτων και τοποθέτηση νέου οδικού 
φωτισμού και νέου αστικού εξοπλισμού.  

Ετοιμασία Τεχνοοικονομικών ή Μελετών 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΕΕΠ). Ετοιμασία 
Προκαταρκτικών Μελετών Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΠΕΕΠ). 

Ετοιμασία Κυκλοφοριακών Μελετών. 

Fix Constructions Ltd 10/2011 4/2014 Μελετητής 
Μηχανικός 

Συμμετοχή στη μελέτη 28 επάυλεων στην Μονή 

Υπηρεσίες συμβούλου μηχανικού για την ανάπτυξη 
φωτοβολταϊκών πάρκων στην Κύπρο και στην 
Ελλάδα. 

Σχεδιασμός μικρών και μεγάλων κατασκευών από 
χάλυβα. 

Ετοιμασία μελετών ενεργειακής απόδοσης για 
οικίες 

12.1. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 
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(Μελέτες Οδοποιίας & Αναπλάσεων ανοικτών δημοσίων χώρων) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική 

περιγραφή έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Βόρειος 

Παρακαμπτήριος 

Γεροσκήπου, Τμήμα 

Δημοτικών Ορίων 

Δήμου Πάφου  

12/2004 μέχρι 

12/2010 

4.700.000 Δήμος Πάφου Κατασκευή του 

Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Γεροσκήπου για το 

τμήμα μέσα στα 

Δημοτικά Όρια του 

Δήμου Πάφου και της 

κοινότητας Κονιών. 

Το μήκος του δρόμου 

είναι 1.75 χλμ. 

περίπου. 

Πολιτικός Μηχανικός  

Μελέτη βελτίωσης του 

δρόμου Πρωταρχικής 

Σημασίας προς το 

Αεροδρόμιο Πάφου 

10/9//2005 

μέχρι 11/2010 

14.221.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Βελτίωση 

υφιστάμενου δρόμου 

και κατασκευή νέου 

δρόμου συνολικού 

μήκους 8.250 χλμ. 

εντός του Δήμου 

Γεροσκήπου σε 

δρόμο Πρωταρχικής 

Σημασίας. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Μελέτη βελτίωσης της 

Λεωφόρου Τάφοι των 

Βασιλέων στην Πάφο 

6/10/2005 

μέχρι 12/2010 

10.483.235 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Βελτίωση υφιστ. 

Ασφαλτ. δρόμου 

μήκους 5.396 χλμ 

εντός της τουριστικής 

περιοχής του Δήμου 

της Πάφου σε δρόμο 

Πρωταρχικής 

Σημασίας.  

Πολιτικός Μηχανικός  

Διαμόρφωση της 

συμβολής του δυτικού 

παρακαμπτήριου 

δρόμου Πάφου με τον 

βόρειο παρακ. δρόμο 

και τις λεωφ. Ελλάδος 

και Μεσόγης  

26/4/2006 

μέχρι 12/2010 

2.100.000 Δήμος Πάφου Ο κόμβος αφορά 

συμβολή δρόμων 

πρωταρχικής 

σημασίας μήκους 650 

μέτρων περίπου 

δημοσιευμένοι με το 

Τοπικό Σχέδιο 

Πάφου.  

Πολιτικός Μηχανικός  

Νότιος Περιφερειακός 

δρόμος στην Δερύνεια 

12/2013 μέχρι 

σήμερα 

9.000.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κατασκευή του 

Νότιου Περιφερειακού 

δρόμου της Δερύνειας 

συνολικού μήκους 5 

km περίπου 

Πολιτικός Μηχανικός 

Βελτίωση του υφιστ. 

Δρόμου Ορμήδειας - 

Αυγόρου 

11/2013 μέχρι 

3/2020 

6.000.000 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Ανακατασκευή του 

υφιστ. Δρόμου 

Ορμήδειας - Αυγόρου  

Πολιτικός Μηχανικός 

Λεωφ. Μακαρίου Γ’ 2/2015 – 1.300.000 Δήμος Ανακατασκευή της 

λεωφ. Μακαρίου Γ’ 

Πολιτικός Μηχανικός 
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στην Αραδίππου 8/2015 Αραδίππου στον πυρήνα της 

κοινότητας 

Αραδίππου 

Ανάπλαση των 

δρόμων και πλατειών 

περιμετρικά του 

δημοσίου κήπου στην 

Πάφο 

6/2015 μέχρι 

σήμερα 

2.500.000 Δήμος Πάφου 

 

Ανακατασκευή και 

ανάπλαση των 

δρόμων και πλατειών 

περιμετρικά του 

δημοσίου κήπου στην 

Πάφο 

Πολιτικός Μηχανικός 

Aνάπλαση εισόδου 

κοινότητας και 

περιοχής παλαιάς 

βρύσης στην 

κοινότητα Τρεμιθούσα 

της Επαρχίας Πάφου 

- Φάση Β' 

11/2009 - 

7/2018 

139.375 ΚΣ 

Τρεμιθούσας / 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Ανάπλαση της 

εισόδου κοινότητας 

και περιοχή παλαιάς 

βρύσης στην 

Τρεμιθούσα. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Κατασκευή Χώρου 

Στάθμευσης (Μέρος Α’ 

Φάσης) και 

Τοπιοτέχνηση της 

Πλατείας στην 

Κοινότητα Κονιών της 

Επαρχίας Πάφου 

3/2011 - 

6/2018 

123.373 ΚΣ Κονιών / 

Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Κατασκευή Χώρου 

Στάθμευσης (Μέρος 

Α’ Φάσης) και 

Τοπιοτέχνηση της 

Πλατείας στην 

Κοινότητα Κονιών της 

Επαρχίας Πάφου 

Πολιτικός Μηχανικός 

Βόρειος 

Παρακαμπτήριος 

Γεροσκήπου, Τμήμα 

Δημοτικών Ορίων 

Δήμου Πάφου - 

Επικαιροποίηση 

6/2017 - 

8/2017 

5.700.000 Δήμος Πάφου 

και Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κατασκευή του 

Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Γεροσκήπου για το 

τμήμα μέσα στα 

Δημοτικά Όρια του 

Δήμου Πάφου και της 

κοινότητας Κονιών. 

Το μήκος του δρόμου 

είναι 1.75 χλμ. 

περίπου. 

Πολιτικός Μηχανικός 

 
Όλες οι παραπάνω μελέτες αφορούν πλήρεις μελέτες οδοποιίας συμπεριλαμβανομένων τοπογραφικής 
αποτύπωσης και γεωτεχνικής έρευνας, ετοιμασία μελέτης τεχνικών έργων (γέφυρες, τοίχοι αντιστήριξης, κτλ), 
ετοιμασία υδρολογικής μελέτης και μελέτης απορροής ομβρίων, μελέτης οδοστρώματος, ετοιμασία μελετών για την 
αναβάθμιση των δικτύων των Υπηρεσιών Κοινής Ωφελείας και ετοιμασία κατασκευαστικών σχεδίων και εγγράφων 
Συμβολαίου (στα οποία συμπεριλαμβάνονται πλήρη Κατασκευαστικά Σχέδια, Δελτία Ποσοτήτων, Οδηγίες προς 
τους Προσφοροδότες, Τεχνικές Προδιαγραφές και Εκτίμηση Κατασκευής του Έργου). Σημειώνεται ότι στα πιο πάνω 
έργα συμπεριλαμβάνονται και η μελέτη και η επίβλεψη έργων αποχέτευσης λυμάτων πέραν της αποχέτευσης 
ομβρίων υδάτων, όπου αυτά εφαρμόζονται. 
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12.2. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 
(Κατασκευές, Αντισεισμική Μηχανική και Αποκατάσταση Ζημιών) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική 

περιγραφή έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Κοινοτικά Κτήρια στη 

Δρούσεια 

6/2013 μέχρι 

σήμερα 

 

975.000 ΚΣ Δρούσειας Κατασκευή 

κοινοτικών κτηρίων 

στη Δρούσεια της 

Πάφου τα οποία 

συμπεριλαμβάνουν 

μεταξύ άλλων 

περιφερειακό μουσείο 

και Αίθουσα 

Εκδηλώσεων 

Πολιτικός Μηχανικός  

 

12.3. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 
(Μελέτες Γεφυροποιίας) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική περιγραφή 

έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Βόρειος 

Παρακαμπτήριος 

Γεροσκήπου, Τμήμα 

Δημοτικών Ορίων 

Δήμου Πάφου  

12/2004 μέχρι 

12/2010 

4.200.000 Δήμος 

Πάφου και 

Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κατασκευή του Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Γεροσκήπου. Το μήκος 

του δρόμου είναι 1.75 

χλμ. περίπου. 

Περιλαμβάνει την 

προκαταρτική μελέτη 

αψιδωτής γέφυρας στο 

αργάκι Λιμνάρια. 

Πολιτικός Μηχανικός 

Μελέτη βελτίωσης της 

Λεωφόρου Τάφοι των 

Βασιλέων στην Πάφο 

6/10/2005 

μέχρι 12/2010 

10.483.235 Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Βελτίωση υφιστάμενου 

ασφαλτοστρωμένου 

δρόμου μήκους 5,4 χλμ. 

Περιλαμβάνεται γέφυρα 

στον ποταμό Κοσκινά 

τύπου 3πλού 

κιβωτοειδούς οχετού 

καθαρών διαστάσεων 

3Χ(3,0Χ2,5). 

Πολιτικός Μηχανικός  

Κατασκευή δρόμου και 

γέφυρας μεταξύ Νατάς 

– Χολετριών επί του 

ποταμού Ξερού της 

Επαρχίας Πάφου 

6/2015 – 

5/2016 

480.536 Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Ετοιμασία Εγγράφων 

Προσφορών και 

Επίβλεψης για την 

Κατασκευή δρόμου και 

γέφυρας επί του 

ποταμού Ξερού 

Πολιτικός Μηχανικός 
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12.4. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 
(Συγκοινωνιακά – Κυκλοφοριακές Μελέτες) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική 

περιγραφή έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Μελέτη προκ. γεωμ. 

σχεδιασμού, 

κυκλοφοριακών 

επιπτώσεων, Τ/Ο 

ανάλυση και ΜΕΕΠ για 

μεγάλους κυκλ. 

κόμβους και την 

αναβάθμιση του οδικού 

δικτύου πρωταρχικής. 

σημασίας της 

ευρύτερης περιοχής 

παρά τον κόμβο 

“Σταυρού” 

2009 -2013 δεν έχει 

εφαρμογή 

ΥΣΕ Κύπρου - 

Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Κυκλοφοριακή μελέτη, 

Τεχνοοικονομική 

μελέτη και 

Περιβαλλοντική 

Μελέτη και 

Γεωμετρικός 

Σχεδιασμός για 4 

μεγάλους 

κυκλοφοριακούς 

κόμβους στην 

Λευκωσία 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μετατροπή 

υφιστάμενης οικοδομής 

σε Υπεραγορά στο 

Ζακάκι στη Λεμεσό 

5/2015 – 

6/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

KA Peca 

Suppliers Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για τη μετατροπή 

υφιστ. οικοδομής σε 

Υπεραγορά. στο 

Ζακάκι στη Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Ξενοδοχείου 

στην Αγία Νάπα 

3/2015 – 

5/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Ζ Koyzalis 

Developer 

Limanaki Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για τη για την 

κατασκευή 

Ξενοδοχείου 304 

κλινών στην Αγία 

Νάπα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Ξενοδοχείου 

στην Αγία Νάπα 

3/2015 – 

5/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

A Tsokkos 

Hotels Public 

Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για τη για την 

κατασκευή 

Ξενοδοχείου 5* 622 

κλινών στην Αγία 

Νάπα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

επέκταση του 

εμπορικού κέντρου 

“The Mall of Cyprus” 

στην Λευκωσία 

1/2013 – 

6/2014 

δεν έχει 

εφαρμογή 

ITTL Trade 

Tourist and 

Leisure Park Plc 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για τη για την 

επέκταση κατά 8046 

τ.μ. του εμπορικού 

κέντρου “The Mall of 

Cyprus” στην 

Λευκωσία 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

12/2013 – 

5/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Leonetti Co Ltd Κυκλοφοριακή μελέτη 

για μικτή ανάπτυξη 

συμπερ. μεταξύ 

άλλων κτηρίου 30 

ορόφων που 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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ανάπτυξη BLUE 

Lemesos στην 

Λεμεσού 

βρίσκεται στην 

παραλιακή περιοχή 

της Λεμεσού 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Larnaka 

Tower στην Λάρνακα 

5/2015 – 

6/2015 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Lanomex Co 

Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για ανάπτυξη 

ξενοδοχείου 26 

ορόφων στην 

παραλιακή περιοχή 

της Λάρνακας 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για City 

Home 85 Project στη 

Λεμεσό 

2/2016 - 

5/2016 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Cyfield 

Development 

Co LTD 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για City 

Home 85 Project στη 

Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Εκτέλεση εργασίας 

συλλογής 

κυκλοφοριακών 

δεδομένων στο 

διάδρομο Orient / East-

Med του διευρωπαϊκού 

δικτύου μεταφορών 

(ΔΕΔ-Μ) στη Λευκωσία 

5/2016 - 

7/2016 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων 

Εκτέλεση εργασίας 

συλλογής 

κυκλοφοριακών 

δεδομένων στο 

διάδρομο Orient / 

East-Med του 

διευρωπαϊκού 

δικτύου μεταφορών 

(ΔΕΔ-Μ) στη 

Λευκωσία 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Olympia SPA 

Resort στην Λάρνακα 

5/2016 - 

7/2016 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Kylimo Ltd Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Olympia 

SPA Resort στην 

Λάρνακα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Radisson Blu 

Hotel στην Λάρνακα 

6/2016 - 

7/2016 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Hadjiyiannis 

Group 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Radisson 

Blu Hotel στην 

Λάρνακα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη «Αποθήκες 

και Εκθεσιακοί Χώροι 

Εταιρείας Π. Μάγκας 

και Υιοι Λτδ» στη 

Λεμεσό 

12/2016 - 

1/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Π. Μάγκας & 

Υιοί Λτδ  
Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη «Αποθήκες 

και Εκθεσιακοί Χώροι 

Εταιρείας Π. Μάγκας 

και Υιοι Λτδ» στη 

Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη «Nissiblu 

Beach Resort (New 

Christofinia Hotel) 

Project» στην Αγία 

Νάπα 

12/2016 - 

1/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

T & E Tofinis 

Estates Ltd 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη «Nissiblu 

Beach Resort (New 

Christofinia Hotel) 

Project» στην Αγία 

Νάπα 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

«Υπεραγορά 

Παπαντωνίου» στην 

Κάτω Πάφο 

6/2017 - 

7/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Nicolaou 

Engineering civil 

& structural 

design 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

«Υπεραγορά 

Παπαντωνίου» στην 

Κάτω Πάφο 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Συλλογή δεδομένων 

κυκλοφοριακού φόρτου 

στο αεροδρόμιο Πάφου 

8/2017 - 

9/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Hermes Airports 

Ltd 

Συλλογή δεδομένων 

κυκλοφοριακού 

φόρτου στο 

αεροδρόμιο Πάφου 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

Ξενοδοχειακή Μονάδα 

5 Αστέρων και 31 

Τουριστικών 

Επαύλεων στην Πέγεια 

8/2017 - 

9/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Korantina ltd & 

others 

Κυκλοφοριακή μελέτη 

για την Ξενοδοχειακή 

Μονάδα 5 Αστέρων 

και 31 Τουριστικών 

Επαύλεων στην 

Πέγεια 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Συλλογή δεδομένων 

κυκλοφοριακού φόρτου 

στη Λεωφόρο 

Ευρώπης και Λεωφόρο 

Ποσειδώνος στην 

Κάτω Πάφο 

8/2017 - 

9/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

NGA Consulting 

Civil Engineers 

Συλλογή δεδομένων 

κυκλοφοριακού 

φόρτου στη Λεωφόρο 

Ευρώπης και 

Λεωφόρο 

Ποσειδώνος στην 

Κάτω Πάφο 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για το 

κέντρο του Δήμου 

Παραλιμνίου 

11/2017 - 

8/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Δήμος 

Παραλιμνίου 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για το 

κέντρο του Δήμου 

Παραλιμνίου 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

πολυόροφο κτίριο στην 

Μαρίνα της Επαρχίας 

Λάρνακας 

12/2017 - 

12/2017 

δεν έχει 

εφαρμογή 

MARINAKIS 

PROPERTY 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

πολυόροφο κτίριο 

στην Μαρίνα της 

Επαρχίας Λάρνακας 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Lidl στην 

Λακατάμεια 

1/2018 - 

2/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

LIDL CYPRUS Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη Lidl στην 

Λακατάμεια 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''P & P 

Ilikodomiki'' στην 

Λεμεσό 

2/2018 - 

3/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

P & P 

ILIKODOMIKI 

TRADING LTD 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''P & P 

Ilikodomiki'' στην 

Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

συγκρότημα γραφείων 

στα Κάτω Πολεμίδια 

της εταιρείας ''Bexcel 

Holdings LTD'' 

4/2018 - 

6/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Bexcel Holdings 

LTD 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για 

συγκρότημα 

γραφείων στα Κάτω 

Πολεμίδια της 

εταιρείας ''Bexcel 

Holdings LTD'' 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''Kefalos 

Beach Hotel'' στην 

Πάφο 

11/2018 - 

12/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Kefalos Beach 

Hotel 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''Kefalos 

Beach Hotel'' στην 

Πάφο 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''Blue 

Marine'' στην Λεμεσό 

11/2018 - 

12/2018 

δεν έχει 

εφαρμογή 

ERGOMAKERS 

LTD 

Μελέτη 

Κυκλοφοριακών 

Επιπτώσεων και 

Κυκλοφοριακής 

Διαχείρισης για την 

ανάπτυξη ''Blue 

Marine'' στην Λεμεσό 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

Αξιολόγηση 

Κυκλοφοριακού 

Κόμβου για την 

Ανάπτυξη ''Pittokopitis 

5/2019 - 

5/2019 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Δ. Πιττοκοπίτης Αξιολόγηση 

Κυκλοφοριακού 

Κόμβου στην 

Λεωφόρο Νεόφυτου 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 
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Business Center'' στην 

Πάφο 

Νικολαΐδη και οδός 

Κιλκίς / Θεόδωρου 

Κολοκοτρώνη στην 

Πάφο 

Κυκλοφοριακές 

μετρήσεις με 

σημαντικούς δρόμους 

της Λευκωσίας 

συμπεριλαμβανομένου 

της λεωφόρου 

Γεώργιου Γρίβα Διγενή, 

της λεωφόρου Αγίων 

Ομολογητών, της 

λεωφόρου Δημοσθένη 

Σεβέρη, της λεωφόρου 

Κυριάκου Μάτση, κ.α. 

6/2019 - 

6/2019 

δεν έχει 

εφαρμογή 

Πανεπιστήμιο 

Κύπρου 

Κυκλοφοριακές 

μετρήσεις με 

σημαντικούς δρόμους 

της Λευκωσίας 

συμπεριλαμβανομένο

υ της λεωφόρου 

Γεώργιου Γρίβα 

Διγενή, της λεωφόρου 

Αγίων Ομολογητών, 

της λεωφόρου 

Δημοσθένη Σεβέρη, 

της λεωφόρου 

Κυριάκου Μάτση, κ.α. 

Συγκοινωνιολόγος 

Μηχανικός 

 
12.5. Κατάλογος πρόσφατων έργων: 

(Περιβαλλοντικές Μελέτες – ΜΕΕΠ & ΠΕΕΠ) 

Τίτλος έργου Ημερομηνίες 

εκπόνησης 

(έναρξης – 

παράδοσης) 

Αξία 

κατασκευής 

έργου 

(€) 

Αποδέκτης/ 

Φορέας 

Ανάθεσης 

Συνοπτική περιγραφή 

έργου 

Αρμοδιότητες - 

καθήκοντα 

Κατασκευή του 

Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Δρόμου Γεροσκήπου, 

Δημοτικά Όρια 

Πάφου- Κονιών 

12/2004 μέχρι 

12/2010 

4.700.000 Υπουργείο 

Εσωτερικών - 

Τμήμα 

Πολεοδομίας 

και Οικ. – 

Δήμος Πάφου 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την κατασκευή του 

Βόρειου 

Παρακαμπτηρίου 

Γεροσκήπου για το 

τμήμα μέσα στα 

Δημοτικά Όρια του 

Δήμου Πάφου και της 

κοινότητας Κονιών. 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Διαμόρφωση της 

Φυσικής Γέφυρας, της 

Παλαιάς Βρύσης και 

του περιβάλλοντα 

χώρου στην 

Τρεμιθούσα 

9/2012 340,000 ΚΣ 

Τρεμιθούσας 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 
Επιπτώσεων στο 
Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 
την αναβάθμιση της 
εισόδου της κοινότητας 
της Τρεμιθούσας και  
ανάδειξη της φυσικής 
γέφυρας και της 
εγκαταλειμμένης παλαιάς 
βρύσης. 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Διαμόρφωση της 

Συμβολής του Δυτικού 

Παρακαμπτήριου 

Δρόμου Πάφου με τον 

Βόρειο 

Παρακαμπτήριο 

Δρόμο Πάφου και τις 

Λεωφόρους Ελλάδος 

και Μεσόγης 

26/4/2006 

μέχρι 12/2010 

2.100.000 ΥΣΕ Κύπρου – 

Τμήμα 

Δημοσίων 

Έργων – 

Δήμος Πάφου 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την μελέτη της συμβολής 

των δρόμων 

πρωταρχικής σημασίας 

του Τοπικού Σχεδίου 

Πάφου που συνδέει τον 

βόρειο παρακαμπτήριο 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 
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(συμβολη παρα το 

καταστημα “viofos”) 

στην Πάφο 

δρόμο της Πάφου με τον 

δυτικό παρακαμπτήριο 

δρόμο της Πάφου και τις 

λεωφόρους Ελλάδος και 

Μεσόγης 

Κατασκευή Κοινοτικού 

Πάρκου Στην 

Ξυλοτύμβου: Πάρκο 

Λαϊκών Ποιητών και 

Καλλιτεχνών 

Ξυλοτυμβου 

2009 120.000 ΚΣ 

Ξυλοτύμβου 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την μελέτη κατασκευής 

του Πάρκου Λαϊκών 

Ποιητών και 

Καλλιτεχνών  

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Ανάπλαση του 

παραδοσιακού 

πυρήνα στο Κολόσσι 

8/2008 μέχρι 

6/2011 

3.984.565 ΚΣ Κολοσσιού Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την μελέτη ανάπλασης, 

αναζωογόνησης  και 

εξέλιξη του πυρήνα του 

χωριού μέσα από 

σχεδιασμένες 

επεμβάσεις συντήρησης, 

κυκλοφοριακής 

διαχείρισης και 

οργάνωσης της χρήσεως 

γης και των ανοικτών 

δημοσίων χώρων 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Βελτίωση 

Υφιστάμενων δρόμων 

& σχεδιασμός Νέου 

Οδικού Δικτύου στα 

όρια της Κοινότητας 

Ίνειας 

5/2010 – 

6/2012 

307.400.000 Επαρχιακή 

Διοίκηση 

Πάφου 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

τη μελέτη βελτίωσης του 

οδικού δικτύου και 

σχεδιασμού νέου οδικού 

δικτύου στα όρια της 

κοινότητας Ίνειας Η 

μελέτη αφορά την 

κατασκευή δρόμων 

μήκους 40 χιλιομέτρων 

Πολιτικός Μηχανικός  

(Συμπεριλαμβάνεται η 

ετοιμασία ΠΕΕΠ) 

Επέκταση Δημοτικού 

Σφαγείου και 

κατασκευή στεγανής 

δεξαμενής 

10/2012 340.000 Δήμος Πόλης 

Χρυσοχούς 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την επέκταση δημοτικού 

σφαγείου και κατασκευή 

στεγανής δεξαμενής 

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 

Μετατροπή 

υφιστάμενων 

αποθηκών, επέκταση 

και χρήση του ως 

πολυκατάστημα 

11/2012 400.000 N.A. Nicolaou 

(Helios 

Estates) 

Limited και 

N.N. Cyprus 

Land Limited 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

τη μετατροπή 

υφιστάμενων αποθηκών, 

επέκταση και χρήση του 

ως πολυκατάστημα 

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 

Ανέγερση 

Πολυκαταστήματος 

στην Πάφο 

12/2012 1.000.000 Christakis L. 

Agathangelou 

Ltd 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 
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την ανέγερση 

Πολυκαταστήματος στην 

Πάφο 

Κατασκευή 

ζυθοποιίας στη Χόλη 

της Πάφου 

11/2013 – 

7/2014 

 

300.000 Saricea Ltd Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την ζυθοποιίας στη Χόλη 

της Πάφου 

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 

Θεματική διαδρομή 

“Αφροδίτη” στην Ίνεια 

της Πάφου 

1/2012 μέχρι 

σήμερα 

2.700.000 ΚΣ Ίνειας Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) για 

την δημιουργία θεματικής 

διαδρομής “Αφροδίτη” 

στην Ίνεια της Πάφου 

μήκους 2 χλμ  

Ετοιμασία ΠΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκό Πάρκο 

στην Κοινότητα 

Ανώγυρα της 

Επαρχίας Λεμεσού 

4/2018 6.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Christakis 

Vasiliou 

Christodoulou 

Investments 

Ltd 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 

φωτοβολταϊκού Πάρκου 

δυναμικότητας 6.000 KW 

στην Κοινότητα Ανώγυρα 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκό Πάρκο 

στην Κοινότητα 

Σωτήρα της Επαρχίας 

Λεμεσού 

11/2018 4.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

TXMN 

ENERGY Ltd 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 

φωτοβολταϊκού Πάρκου 

δυναμικότητας 4.000 KW 

στην Κοινότητα Σωτήρα 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Κατασκευή 

Κοιμητηρίου στην 

Κοινότητα Χούλου της 

Επαρχίας Πάφου 

2/2019 - Κ.Σ. Χούλου Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) από 

την κατασκευή και 

λειτουργία κοιμητηρίου 

στην Κοινότητα Χούλου 

Ετοιμασία Εντύπου 

Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηση (ΠΕΕΠ) 

Κατασκευή 

Πολυώροφου κτιρίου 

οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Best 

Western Marina' 

5/2019 10.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Προκαταρκτική Εκτίμηση 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΠΕΕΠ) από 

την κατασκευή και 

λειτουργία πολυώροφου 

κτιρίου οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Best Western 

Marina' 

Ετοιμασία Εντύπου 

Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηση (ΠΕΕΠ) 
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Φωτοβολταϊκό Πάρκο 

στην Κοινότητα 

Κουκλιών της 

Επαρχίας Πάφου 

4/2019 - 

5/2019 

6.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Χρίστος 

Κωνσταντινί-

δης 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 

φωτοβολταϊκού Πάρκου 

δυναμικότητας 6.000 KW 

στην Κοινότητα 

Κουκλιών 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκό Πάρκο 

στην Κοινότητα Νατά 

της Επαρχίας Πάφου 

6/2019 450.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Solar 

Technologies 

Εκτίμηση Επιπτώσεων 

στο Περιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηση από την 

κατασκευή και 

λειτουργία 

φωτοβολταϊκού Πάρκου 

δυναμικότητας 457.2 KW 

στην Κοινότητα Νατά 

Ετοιμασία Εντύπου 

Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηση (ΠΕΕΠ) 

Κατασκευή της 

Ξενοδοχειακής 

Μονάδας 'Radisson 

Beach Resort' 

6/2019 - 

7/2019 

30.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία της 

Ξενοδοχειακής Μονάδας 

'Radisson Beach Resort' 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Κατασκευή του 

Πολυώροφου κτιρίου 

'Best Western Zenon' 

6/2019 - 

7/2019 

2.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία του 

Πολυώροφου κτιρίου 

'Best Western Zenon' 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Κατασκευή 

Πολυώροφου κτιρίου 

οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Best 

Western Marina' 

6/2019 - 

7/2019 

10.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία Πολυώροφου 

κτιρίου οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Best Western 

Marina' 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Κατασκευή 2 

συγκροτημάτων 

οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Habitat' 

6/2019 - 

7/2019 

25.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 2 

συγκροτημάτων 

οικιστικών 

διαμερισμάτων με την 

ονομασία 'Habitat' 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 
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Φωτοβολταϊκά Πάρκα 

στην Κοινότητα 

Σουσκιού της 

Επαρχίας Πάφου 

7/2019 - 

8/2019 

800.000 Z Solar Limited Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία 2 

φωτοβολταϊκών πάρκων 

δυναμικότητας 200 kw 

και 600 kw 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκά Πάρκα 

στην Κοινότητα 

Μαραθούντα της 

Επαρχίας Πάφου 

2/2020 - 

3/2020 

800.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Z Solar Limited Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία  

φωτοβολταϊκού πάρκου 

δυναμικότητας 760 kw  

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

Φωτοβολταϊκά Πάρκα 

στην Κοινότητα 

Ανώγυρα της 

Επαρχίας Λεμεσού 

2/2020 - 

3/2020 

3.000.000 

(εκτιμώμενο 

κόστος) 

Z Solar Limited Μελέτη Εκτίμησης 

Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον από την 

Κατασκευή και τη 

Λειτουργία  

φωτοβολταϊκού πάρκου 

δυναμικότητας 4.100 kw 

Ετοιμασία ΜΕΕΠ 

 

13. Άλλα σχετικά στοιχεία / πληροφορίες: 

 

Συμμετοχή σε σεμινάρια σχετικά με το επάγγελμα του πολιτικού μηχανικού που οργανώνονται στην 
Κύπρο και στο εξωτερικό 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΗΜΔΙΩΜΑ 

 

1. Δπίθεηο:      ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ 

2. Όνομα:      ΘΑΛΕΙΑ 

3. Ημεπομηνία Γέννηζηρ:    10/11/1990 

4. Τπηκοόηηηα:      Κςππιακή 

5. Δκπαίδεςζη: 

Όνομα σολήρ / Πανεπιζηημίος 
Πεπίοδορ Φοίηηζηρ Πηςσίο / Γίπλωμα πος 

αποκηήθηκε Από Μέσπι 

Τεσνολογικό Πανεπιζηήμιο 
Κύππος 

2008 2012 
Πηςσίο ζηην Επιζηήμη και 
Τεσνολογία Πεπιβάλλονηορ 

Cyprus International Institute in 
Association with Harvard School 
of Public Health 

2012 2014 Master in Environmental Health 

 

6. Γλώζζερ: Αναθέπαηε ικανόηηηα ζε κλίμακα από 1 έωρ 5 (1 – άπιζηα, 5 – ελάσιζηα) 

Γλώζζα Ανάγνωζη Γπαθή Ομιλία 

Ελληνικά 1 1 1 

Αγγλικά 2 2 2 

 

7. Άλλερ ικανόηηηερ: 

Φπήζη λογιζμικών ππογπαμμάηων ηλεκηπονικού ςπολογιζηή όπωρ: 

 AutoCAD, Adobe Photoshop, ScetchUP Pro, MS Project, MS Word, MS Excel, MS Access, κ.α. 

 
8. Δπαγγελμαηική εμπειπία: 

Δπισείπηζη / 
Οπγανιζμόρ 

Πεπίοδορ 
Θέζη Πεπιγπαθή Καθηκόνηων 

Από Μέσπι 

Δςπαλίνορ Μελεηηηική 
ΔΠΔ 

 

Υπάλληλορ 

 

 

 

2/2019 

 

 

 

Σήμεπα 

Μελεηηηήρ  Εηοιμαζία Μελεηών Εκηίμηζηρ Επιπηώζεων ζηο 
Πεπιβάλλον και Εηοιμαζία Ενηύπων Εκηίμηζηρ 
Επιπηώζεων ζηο Πεπιβάλλον και Ειδική 
Οικολογική Αξιολόγηζη 

 

Constantinou Bros 
Hotels 

8/2016 2/2019 Reservations 
Officer 

Γπαθειακή επγαζία 

Γήμορ Πάθος 11/2015 5/2016 Απσείο Γπαθειακή επγαζία 

 
9. Καηάλογορ έπγων: 

(Πεπιβαλλονηικέρ Μελέηερ – ΜΔΔΠ & ΠΔΔΠ) 

Σίηλορ έπγος Ημεπομηνίερ 

εκπόνηζηρ 

(έναπξηρ – 

Αξία 

καηαζκεςήρ 

έπγος 

Αποδέκηηρ/ 

Φοπέαρ 

Ανάθεζηρ 

ςνοπηική πεπιγπαθή 

έπγος 

Απμοδιόηηηερ - 

καθήκονηα 
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παπάδοζηρ) (€) 

Καηαζκεςή 

Κοιμηηηπίος ζηην 

Κοινόηηηα Φούλος ηηρ 

Επαπσίαρ Πάθος 

2/2019 - Κ.Σ. Φούλος Πποκαηαπκηική Εκηίμηζη 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον (ΠΕΕΠ) από 

ηην καηαζκεςή και 

λειηοςπγία κοιμηηηπίος 

ζηην Κοινόηηηα Φούλος 

Εηοιμαζία Ενηύπος 

Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηζη (ΠΕΕΠ) 

Καηαζκεςή 

Πολςώποθος κηιπίος 

οικιζηικών 

διαμεπιζμάηων με ηην 

ονομαζία 'Best 

Western Marina' 

5/2019 10.000.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Πποκαηαπκηική Εκηίμηζη 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον (ΠΕΕΠ) από 

ηην καηαζκεςή και 

λειηοςπγία πολςώποθος 

κηιπίος οικιζηικών 

διαμεπιζμάηων με ηην 

ονομαζία 'Best Western 

Marina' 

Εηοιμαζία Ενηύπος 

Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηζη (ΠΕΕΠ) 

Φωηοβοληαϊκό Πάπκο 

ζηην Κοινόηηηα 

Κοςκλιών ηηρ 

Επαπσίαρ Πάθος 

4/2019 - 

5/2019 

6.000.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Φπίζηορ 

Κωνζηανηινί-

δηρ 

Μελέηη Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον από ηην 

Καηαζκεςή και ηη 

Λειηοςπγία 

θωηοβοληαϊκού Πάπκος 

δςναμικόηηηαρ 6.000 KW 

ζηην Κοινόηηηα 

Κοςκλιών 

Εηοιμαζία ΜΕΕΠ 

Φωηοβοληαϊκό Πάπκο 

ζηην Κοινόηηηα Ναηά 

ηηρ Επαπσίαρ Πάθος 

6/2019 450.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Solar 

Technologies 

Εκηίμηζη Επιπηώζεων 

ζηο Πεπιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηζη από ηην 

καηαζκεςή και 

λειηοςπγία 

θωηοβοληαϊκού Πάπκος 

δςναμικόηηηαρ 457.2 KW 

ζηην Κοινόηηηα Ναηά 

Εηοιμαζία Ενηύπος 

Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηζη (ΠΕΕΠ) 

Καηαζκεςή ηηρ 

Ξενοδοσειακήρ 

Μονάδαρ 'Radisson 

Beach Resort' 

6/2019 - 

7/2019 

30.000.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέηη Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον από ηην 

Καηαζκεςή και ηη 

Λειηοςπγία ηηρ 

Ξενοδοσειακήρ Μονάδαρ 

'Radisson Beach Resort' 

Εηοιμαζία ΜΕΕΠ 

Καηαζκεςή ηος 

Πολςώποθος κηιπίος 

'Best Western Zenon' 

6/2019 - 

7/2019 

2.000.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέηη Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον από ηην 

Καηαζκεςή και ηη 

Λειηοςπγία ηος 

Πολςώποθος κηιπίος 

'Best Western Zenon' 

Εηοιμαζία ΜΕΕΠ 

Καηαζκεςή 

Πολςώποθος κηιπίος 

οικιζηικών 

διαμεπιζμάηων με ηην 

6/2019 - 

7/2019 

10.000.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέηη Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον από ηην 

Καηαζκεςή και ηη 

Εηοιμαζία ΜΕΕΠ 
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ονομαζία 'Best 

Western Marina' 

Λειηοςπγία Πολςώποθος 

κηιπίος οικιζηικών 

διαμεπιζμάηων με ηην 

ονομαζία 'Best Western 

Marina' 

Καηαζκεςή 2 

ζςγκποηημάηων 

οικιζηικών 

διαμεπιζμάηων με ηην 

ονομαζία 'Habitat' 

6/2019 - 

7/2019 

25.000.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Quality Group 

Developments 

and 

Investments 

Μελέηη Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον από ηην 

Καηαζκεςή και ηη 

Λειηοςπγία 2 

ζςγκποηημάηων 

οικιζηικών 

διαμεπιζμάηων με ηην 

ονομαζία 'Habitat' 

Εηοιμαζία ΜΕΕΠ 

Φωηοβοληαϊκά Πάπκα 

ζηην Κοινόηηηα 

Σοςζκιού ηηρ 

Επαπσίαρ Πάθος 

7/2019 - 

8/2019 

800.000 Z Solar Limited Μελέηη Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον από ηην 

Καηαζκεςή και ηη 

Λειηοςπγία 2 

θωηοβοληαϊκών πάπκων 

δςναμικόηηηαρ 200 kw 

και 600 kw 

Εηοιμαζία ΜΕΕΠ 

Φωηοβοληαϊκά Πάπκα 

ζηην Κοινόηηηα 

Μαπαθούνηα ηηρ 

Επαπσίαρ Πάθος 

2/2020 - 

3/2020 

800.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Z Solar Limited Μελέηη Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον από ηην 

Καηαζκεςή και ηη 

Λειηοςπγία  

θωηοβοληαϊκού πάπκος 

δςναμικόηηηαρ 760 kw  

Εηοιμαζία ΜΕΕΠ 

Φωηοβοληαϊκά Πάπκα 

ζηην Κοινόηηηα 

Ανώγςπα ηηρ 

Επαπσίαρ Λεμεζού 

2/2020 - 

3/2020 

3.000.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Z Solar Limited Μελέηη Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον από ηην 

Καηαζκεςή και ηη 

Λειηοςπγία  

θωηοβοληαϊκού πάπκος 

δςναμικόηηηαρ 4.100 kw 

Εηοιμαζία ΜΕΕΠ 

Ανέγεπζη 5 Καηοικιών 

ζςμπεπιλαμβανομένο

ς βιολογικού ζηαθμού 

και καηαζκεςή 

ιδιωηικού και 

δημόζιος δπόμος 

6/2020 – 

7/2020 

3.000.000 

(εκηιμώμενο 

κόζηορ) 

Α. Ιωάννος 

Απσιηέκηονερ 

Εκηίμηζη Επιπηώζεων 

ζηο Πεπιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηζη από ηην 

καηαζκεςή και 

λειηοςπγία 5 Καηοικιών 

ζςμπεπιλαμβανομένος 

βιολογικού ζηαθμού και 

καηαζκεςή ιδιωηικού και 

δημόζιος δπόμος 

Εηοιμαζία Ενηύπος 

Εκηίμηζηρ 

Επιπηώζεων ζηο 

Πεπιβάλλον και 

Ειδική Οικολογική 

Αξιολόγηζη (ΠΕΕΠ) 

 














